
Bid Increments
Minimum Value

from US $ 0 
from US $ 50
from US $ 200
from US $ 500
from US $ 1,000
from US $ 2,000
from US $ 5,000
from US $ 10,000
from US $ 20,000

Maximum Value
to US $ 49
to US $ 199
to US $ 499
to US $ 999
to US $ 1,999
to US $ 4,999
to US $ 9,999
to US $ 19,999
and above

Expected Bid Increment
US $ 5
US $ 10
US $ 25
US $ 50
US $ 100
US $ 250
US $ 500
US $ 1,000 
US $ 2,500

Monday, April 11, 10am
(lots 1 - 773 )

Tuesday, April 12, 10am
(lots 774 - 1547A )

Wednesday, April 13, 10am
(lots 1548 - end of auction)

April 
Annex Auction

Previews
Sunday, April 10; 10am - 5pm
Days of sale from 9am to end of auction

Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained 
by MA as follows: Twenty three (23%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent 
(12%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Michaan's Lice 
and Live Auctionseers Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of 
the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the 
amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 
we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  

The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 



remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 

to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Animal Lapel Pin.
2 Diamond, 10k White Gold Jewelry Suite.
3 10k Yellow Gold Watch Chain.
4 Emerald, Diamond, 14k Yellow Gold Necklace.
5 Smoky Quartz, 14k Yellow Gold Ring.
6 Freshwater Cultured Pearl 14k Yellow Gold Pendant.
7 Victorian Seed Pearl, Turquoise, 14k Rose Gold Ring.
8 Diamond, 10k Gold Bracelet.
9 Tiffany & Co. Elsa Peretti Sterling Silver Heart Necklace.
10 Victorian Diamond, 18k Yellow Gold Snake Ring.
11 Two Pairs of Garnet, Sterling Silver Earrings.
12 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Circle Pendant.
13 Collection of Two Seed Pearl, 14k Yellow Gold Jewelry

Items.
13A Collection of Two Pairs of Sapphire, Diamond, Yellow Gold

Earrings.
14 Pair of Enamel, Silver Earrings With Two Pairs of Jackets.
14A Citrine, 10k Yellow Gold Ring. Featuring one emerald-cut

citrine weighing approximately 6.95 cts., set in a 10k yellow
gold mounting.
 {Size: 7 ¼, Gross Weight: 3.7 dwts}

15 Coin Form, Yellow Gold, Yellow Metal Necklace.
16 Collection of Three Multi-Stone, Glass Jewelry Items.
17 Red Glass, Silver Cuff Bracelet.
18 Collection of Three 14k, 10k Gold, Vermeil Jewelry Items.
19 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
20 Collection of Three Native American Turquoise, Silver

Jewelry Items.
21 Pair of White Metal Chinese Zodiac Bars.
22 Chalcedony, Sterling Silver Necklace.
23 Moth, Gold-Filled Pendant in Shreve Pouch.
24 Carved Jade, Fabric Bracelet.
25 Collection of Gent's Gold-Filled Jewelry Items.
26 Collection of Costume Cat Jewelry Items.
27 Collection of Garnet, Silver Jewelry Items.
28 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
29 Native American Mother-of-Pearl, Sterling Silver Necklace.
30 Collection of Religious Charms and Pendants.
31 Collection of Multi-Stone Items.
32 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
32A Freshwater Cultured Pearl, Diamond, White Gold Necklace.
33 Two Sterling Silver Chains.
33A Synthetic, Color Change Sapphire, Yellow Gold Ring.
34 Collection of Costume Jewelry.
35 Collection of Nephrite Jewelry Items.
36 Collection of Costume Jewelry.
37 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
38 Chinese Carved Carnelian, Carnelian Bead, Silver-Gilt

Necklace.
39 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including

Costume and a Victorian Hair Necklace.
40 Venetian Trade Bead Jewelry Suite Including Millefiori and

Chevron Beads.
41 Collection of Costume Earrings.
42 Pair of DC Superman USB Port Cufflinks in Box.

43 Collection of Costume Jewelry.
44 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
45 Collection of Vintage Costume Brooches.
46 Collection of Animal Theme Costume Jewelry Items.
47 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
48 Collection of Two Multi-Stone Bead Necklaces.
49 Collection of Three Chinese Multi-Stone Jewelry Items

Including Cloisonne.
49A Collection of Gent's Buckles and Key Chain.
50 Collection of Miscellaneous Items Including a Rosary, Coins,

Charms, Etc.
50A Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
51 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Rosaries.
52 Collection of Silver, Metal Jewelry.
53 Collection of Silver, White Metal Jewelry Items.
54 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
55 Men's Native American Navajo Multi-Stone, Leather Cuff

Bracelet.
56 Collection of Imitation and Cultured Pearl Jewelry.
57 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
58 Collection of Wine Glass Charms.
59 Collection of Shell, Seed and Costume Jewelry Items.
60 Collection of Three Quartz Crystals and One Stand.
61 Large Asian Arm Bangle.
62 Collection of Costume Jewelry.
63 Collection of Two Prayer Bead Strands Including One

Tibetan and One Bone.
64 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry and Buckles.
65 Collection of Seed Shell, Costume Jewelry.
66 Yellow Gold Key Wind Pocket Watches.
67 Yellow Gold Open Face Pocket Watch.
68 14k Yellow Gold Lapel Watch with Gold-Filled Lapel Pin.
69 Collection of Two Gold-Filled Pocket Watches.
70 Collection of Two Gold-Filled Wristwatches.
71 Elgin 14k White Gold, Gold-Filled Wristwatch.
72 Collection of Ladies Wristwatches.
73 Ladies Universal Yellow Gold, Leather Wristwatch.
74 Collection of Fashion Wristwatches and Chains.
75 Collection of Metal Fashion Wristwatches and a Cased

Watch.
76 Collection of Gent's Fashion Wristwatches.
77 Collection of Three Novelty Wristwatches in Boxes.
78 Collection of Costume Jewelry.
79 Collection of Costume Jewelry.
79A Asian White Metal Layered Bib Necklace.
80 Large Floral Motif Vase by Warwick (losses).
81 Framed Print, Paris - Place Furstenberg, Juan Manul
82 Six Pieces of Jasper Ware, Mostly Wedgwood, with losses.
83 Six Art Glass Bowls Including Murano.
84 Group of Color Glass Table Items.
85 Carnival Glass Style Goblets and Plates.
86 Assorted Collectors Plates.
87 Large Art Glass Center Bowl.
88 Framed Abstract and Geometric Pattern Print.
89 Framed 3D Figure of Bird and Flowers.
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Lot # Description Lot # Description
90 Framed Artwork, Sail Boats in a City Harbor, name lower

right, possibly Elise Clark.
91 Eight Assorted Metal Pieces Including Silver Plate.
92 Ten Assorted Pieces of Art Glass.
93 Six Figurines Including Royal Doulton.
94 Eight Art Glass Bowls Including Murano.
95 White Metal Serving Pieces, Goblets, Tea Pots, etc.
96 Twelve Don Decanters by Wedgwood, Three Black and

Nine White.
97 Collection of Chaumont Crystal Glassware.
98 Matted Print, Watercolor, "SF Rooftops", (1979), signed

Luigi Testa, American 1936-2006.
99 Framed Triptych, Mountainscape.
100 Framed Ceramic Plaque, Street View.
101 Six Pottery Pieces, Including Doulton Lamberth, Denby, etc.
102 Household Scale.
103 Assorted Glass Table Items and Decorations.
104 Three Ash Trays, Two are Metal.
105 Eight Art Glass Items Including Murano.
106 Golden State Warriors Bobble Heads 2019-2020 Season, in

box.
107 Group of Plastic Tubs and Lids in Assorted Sizes.
108 David Bottini (American b. 1945), "Working Drawings fro

Small Drawings", 1974 - ; "This was the first working
drawing done for a series of small metal drawings which was
never completed - Christmas 75" and "Please do not hang
for party"; Mixed Media on Paper.

109 Zzunknown, Painted Newspaper Photo from 2/17/82 San
Francisco Chronicle with "Mikhail Baryshnikov" and "Robert
LaFrosse"; "By Steve Ringman", printed under photo; Painted
Newspaper.

110 Darryl Sapien, (American b. 1950), Graphite Drawing of
Hands on Sketch Paper, Perfs on Left, 1982.

111 Zzunknown, Rock and Wood in Form of Boat.
112 Zzunknown, Red Glass Heart.
113 Jo Hanson (American, 1918-2007); "Chance + Infinite

Choices #3", 1984 (paper collage resembling a map), "Street
Trash +/or copy machine duplication of it".

114 Kjell Erik Killi Olsen (Norwegian, b.1952) "Drawing" (#45),
2004/05

115 Mary Tift, (American, 1913-2010), "Woodpecker", Ed.
32/50, and "Tern Rock", Ed. 41/50; Color Etching on Paper.

116 Kjell Erik Killi Olsen (Norwegian, b. 1952) Ink on paper,  Ink
Drawing of people stacked up 1993

117 Vintage Baby Carriage.
118 Figural Mantel Clock of a Young Woman Reading a Book.
119 Five Pieces of Stone Fruit.
120 Two Clown Figures, Hand Painted and Gold Plated.
121 Two Art Glass Center Bowls.
122 Eight Art Glass Bowls.
122A Box of assorted Art
123 Mixed Media Art Work of a Flower
124 Six Carved Wood Busts
125 Two Mask style Artworks, a Cat and a Man
126 Eight Assorted Art Glass Pieces.
127 Pair of Blackamoor style Table Lamps, one shade
128 Seven Table Pieces Including Porcelains.

129 Eight Art Glass Bowls in Various Shapes.
130 Nine Assorted Art Glass Pieces.
131 Four Clear Glass Pieces Including an Orrefors Vase.
132 Group of assorted Lamp Shades
133 Four Silvered Column Candle Holders with Angels
134 Figure of a Bearded Man Sitting on a Chair.
135 Eight Art Glass Pieces, Including a Vase and Seven Bowls.
136 Large Floral decorated Planter
137 Pair of Framed Mixed Media's, Cactus, signed
138 Large Stained Glass style Shade, with losses
139 Assorted Glass Table Items Including Figurines.
140 Figural Music Box.
141 Small Scroll with Red Flowers and Birds
142 Assorted Table Items Including Porcelains.
143 Ten Assorted Pieces of Art Glass.
144 All-Clad 7 Quart Slow Cooker in Box & Lidded Pot
145 Assorted Cups, Bowls, and Plates
146 Two Framed Prints, True Self and Looking Both Ways, Art

Exhibit
147 Two Framed Wall Mirrors, One with Flowers, and Cactus

the other
148 Carved Wood Miniature Mask in a Shadow Box
149 Framed Oil on Canvas, Woman Playing a Concertina

Accordion, signed
150 Carved Wood Figural Comb in a Shadow Box
151 Mechanical Bank, Afro American in a Top Hat, recast
152 Three Decanters with a Mosaic decor
153 Stained Glass style Floral Panel
154 Large Art Glass Center Bowl
155 Pair of Blackamoor style Figural Candle sticks
156 Lidded container with Floral design
157 Framed Artwork on Canvas, Flowered Balconies.
158 Pair of Column Form Metal and Ceramic Table Lamps
159 Four Table Lamps
160 Floral motif Coffee service, Pot, Cream, Sugar, & Cups
161 Group of Candle Holders
162 Assorted Stemware in a variety of sizes
163 Mosaic style large Planter
164 Group of unframed Flat Art, mostly Posters
165 Two Art glass style Vases
166 Pair of Crystal and Metal Table Lamps, only one shade,

losses
167 Assorted Crystal Stemware in a Variety of patterns & Sizes
168 Figurine of an Angel Standing Over Two Children
169 Folk Art, Row of Buildings, losses
170 Four decorative Glass items incl. Art Glass
171 Three Decorated Gords
172 Assorted Household items
173 Carved Wood Drum with Faces
174 Three Man Band, one lacking instrument
175 Six decorative items, Giraffe, Book ends, & Wall hangings
176 Two Figurines with two Busts
177 Kachina style Doll of a Clown, signed losses
178 Metal Mask with long Red Ear Rings
179 Partial Set of Floral China, by J. P. L. France
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Lot # Description Lot # Description
180 Assorted Household and Decorative Items
181 Three Small Framed Paintings, including two Neighborhood

Scenes and of Figures.
182 Limoges Gilt Rimmed Teacup Set.
183 Lot of Figures, Miniature Teapots, etc.
184 Ruby Glass Items, including Vases, etc.
185 Collection of Decorative Teapots, including Cardew Design.
186 Yellow Stained Glass Items, including Plates, Cups, etc.
187 Table Articles, including Painted Jewelry Box, Hand Fan,

Ancestral Figure, etc.
188 Urn Form Shaped Base Table Lamp with Silver Flowers
189 Peacock Wire Figure with Plate and Wooden Figure
190 Gospel and related Figures
191 Household decorations, Vases, Mirrored Shelves, and Angel

Candle Holder
192 Group of Table and other decorations
193 Statue in the style of the Thinker
194 Gilt Painted Box and a Flatware case
195 Two Framed Prints of Birds
196 Framed A/p, Comet, signed
197 Ceramic Urn Form Lilly motif Table Lamp
198 Two Artworks of Tropical Islands by different Artists
199 Two Framed Still lives, Flowers and a Tree, Both signed
200 Assorted Blue and White Cups, Saucers, and Bowls
201 Table and Decorative items inc. Vases, Figures, etc.
202 Six Beaded decorative items
203 Fruit Motif Stand
204 Pair of Framed Prints of Lady Dancers
205 Art Glass Vase Form Table Lamp
206 Two Record Albums, Stevie Wonder Framed, & Elvis
207 Pink Salt Table Lamp and Candle Holder.
208 Assorted Dishes, Bow/s, Serving pieces, etc.
209 Large Woven Lidded Basket in multi colors
210 Colorfully Painted Octagonal Table
211 Green Floral Area Rug, approximately 3 ft 3 in by 4 ft 8 in.
212 Two Framed Prints of Figures and a Framed Mirror.
213 White Glass Items, including Vases, Egg Cups, etc.
214 Portmeirion Decorative Teapots, with loss.
215 Pair of Orrefors Bowls.
216 Collection of Decorative Teapots, Most Enamel and

Cloisonné.
217 Collection of Lladrò Bells, with boxes.
218 Framed Needlepoint, Landscape Motif.
219 Cased Chinese Bowl, Hard Stone Taxi from Thailand, and

Vintage Hard Stone Elder Figure.
220 Whisky Bottle: White Horse Cellar Blended Scotch;

Decorative Bottle; and Two Custom Label Wine Bottles.
221 Bronze Vessel and a Metal Bell.
222 Metal Fairy and Lily Pad Figurine.
223 Three Glass Figures, including Orrefors, Steuben etc.
224 Silver Plated and Metal Items, including Show Spurs with

Engraved Trim, Chile; Antique Pen and Inkwell, and
Wrought Metal Figurine on Bicycle with Carriage, etc.

225 Collection of Camels Figurines, including ceramic, glass,
metal, etc.

226 Sterling Items, including Snuffer, Bottle Cap Opener, Tiny
Boxes, etc.

227 Four Small Pre-Columbian Clay Vessels, possibly from
Panama, with small clay object, possibly a fishing weight.

228 Lot of Chinese Bronze Vase with Dragon Head Handles,
Indian Brass Statues, Two Terra Cotta Plaques, Two
Ornamental Chinese Stone Balls with Lion and Goat on top,
Chinese Ceramic Painted Woman's Head, etc.

229 Table Articles, including Silver Plated Items, Compact
Mirror, Hinged Box, Figures, etc.

230 Four Cased Nesting Tables with Hard Stone Figures.
231 Two Sculptural Groups, Including Zsolnay Ceramic.
232 Three Clocks: Two Waterford Crystals and a Quartz

Mantel Clock.
233 Fish Fossil, possibly from Brazil.
234 Framed Print, "Creation", with info on back.
235 Two Dolls, One Brazilian and One African.
236 Modern Native American Axe.
237 Pair of Metal Vases with distinctly Buddha Figures.
238 Framed Painting, Forest Landscape, signed by AZ.
239 Four Chinese Porcelain Vases, a Bowl with Goldfish painted

inside, Blue and White Flask, Cosmetic Box, etc.
240 Display Stand.
241 Water Warmer.
242 Two Rhinoceros Figures.
243 Kitchen Items, including Glass and Ceramic Food

Containers, Cast Iron Tree Stand, Slow Cooker, etc.
244 Floral and Bird Motif Ceramic Umbrella Stand.
245 Framed Lithograph Print, Abstract, signed.
246 Two Table Clocks, Figural Candle Stick Holder, and Sconce

(with loss).
247 Various Decorative Items, Bird Thermometer, etc.
248 Miscellaneous Items, including Key Lock Bags, Eyeglass

Cases, Framed Hard Stone Portrait, etc.
249 Saxophone (Made in Holland).
250 Inuit Carved Stone Seal Sculpture, with Repair.
251 Indonesian Bird Figure.
252 Philippine Caved Wood Familial Figure.
253 Framed Painting on Fabric, Thai Figure on Horse, S.

Bangkok, Thailand.
254 Three Gilt Color Figures, consisting of Horse and Two

Ancestors.
255 Native American Painted Vessels, Llama Figurine, and Horse.
256 Two Antique Water Gourds, with loss.
257 Lot of Model Carriage, Philippine Jeepney, etc.
258 Two Binoculars, Microscope, Bird Guide.
259 Black Lacquered Stand.
260 Two Framed Oval Prints of Orchids, circa 1900; and a

Framed of Early 1900s Original Salesman's Sample of
Matchbox Cover.

261 Metal Bucket, Vase, Miscellaneous Pieces, Keys, etc.
262 Framed Print, Market Scene.
263 Winged Fortress by Rick Cain, Ed. 1656/5000, 1986, with

article.
264 Table Articles, including Pair of Carved Heads, Figures with

Baskets, etc.
265 Model of Castles and House.
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266 Table Articles, including Rhino Book End, Desk Globe,

Binder of Newspaper Clippings, etc.
267 Three Carved Wood Figures, Maori, etc.
268 Polychrome Wood Figure of a Butler with Tray.
269 African Carved Wood Head.
270 Pair of Chinese Porcelain Seated Ancestral Figures, now as

Table Lamps, with Shades.
271 Framed Vintage Chinese Cork Diorama Scene with Pagodas.
272 Vintage Figure of Pinocchio Reading a Book and Jiminy

Cricket on His Shoulder.
273 Needlepoint Tapestry.
274 Sterling Corona Typewrite in case.
275 Chinese Black Lacquered Cabinet with Landscape Motif.
276 Three Ethnic Drums and Sticks.
277 Framed Vintage Chinese Cork Diorama Scene with Herons.
278 Lot of Figurines and Book Ends, including Elephants, Globe

Book Ends, etc.
279 Cased Silver Plated Victorian Tea Set Flatware.
280 Seven Silkscreen Prints, Indonesian Javanese Wayang

Puppets.
281 Three Traditional Style Balinese Paintings on Canvas Cloth;

Hindi Deities and Animals, Scenes Ramayana, and etc.
282 Table Lamp.
283 Framed Egyptian Print of Tomb.
284 Lacquer Barrel with Cover, faded motif.
285 Framed Original Etching Print, "Fodder", by John Costigan,

artist info on back.
286 Lot of Copper Items, including Tissue Box Cover, Kettle,

etc.
287 Group of Modern Native American Masks.
288 Seven Handmade Vintage Signed Batiks Depicting Javanese

Puppet Figures and Three Other Indonesian Handmade
Batiks.

289 Group of African Masks and Figure.
290 Taxidermy Lady Amherst.
291 Framed Print, Flutist.
292 Thai Patinated Metal Figure of a Dancer.
293 African Brass Figural Pipe with Lizards, with loss.
294 Bronze Figurine, Boy in Tunic.
295 Two Mexican Weavings, Figures, by Jose C.
296 Five Assorted Southeast Asian Masks.
297 Lacquer Mask with Stones.
298 Lot of Silver Plated Items, including Pitchers, Flatware, etc.
299 Lot of Decorative Pillows.
300 Two African Wood Masks.
301 Two Framed Navajo Sand Paintings.
302 Lot of Vase, Imari Motif Plates, Bowls, etc.
303 Revere Eight Projector, in case.
304 Pair of Chinese Chinoiserie Ceramic Elephant Garden

Stools.
305 Framed Print, Figures Playing Instruments.
306 Framed Watercolor, Farmer with Two Horse.
307 Lot of Silver Plated Items, including Chalice.
308 World Time Clock.
309 Group of African Figures and Mask, wood and weaving.
310 Decorative Hanging Model Hot Air Balloon.

311 African Carved Wood Mask.
312 Two Antique Canes with Mother of Pearl, Gold Fill/800

Handles.
313 Framed Painting on Canvas, Landscape, signed by Charles

Grant (American, 1866-1939).
314 Collection of Bowls, Cups, etc.
315 Native American Hide Shield.
316 Modern Native American Wall Mounted Bust with Antlers,

signed on the back.
317 Framed Painting on Canvas, Courtyard Scene, signed by ML

Reldon.
318 Framed Watercolor, Painting at the Park, by Jacques Fabres

(French, 20th Century).
319 Two Mexican and Possibly a Native American Weavings,

including one with a story.
320 Beaded Glass Items, including Vases, Assorted Wine

Glasses, etc.
321 Bronze Like Figurine, Dragonfish on Stand.
322 Miscellaneous Items, including Lamp Shade, Framed Print of

George Washington, Frame, White Gloves, etc.
323 Carved Soapstone Hippo Figure.
324 Two Ceramic Vases, Green.
325 Framed Print, The Bon Marche by Berthe Morisot
326 Framed Print, Paris - le Ponte Neuf
327 Wedgwood Teacups and Teapots.
328 Group of Modern Native American and Other Ethnographic

Items, including a Bow and Quiver, etc.
329 Carved Wood Figure of an Elephant, with loss at ear.
330 Small African Wood Figure on a Horse.
331 "Sweeper", after Jeanne Rynhart, with Certificate of

Authenticity.
332 Two Southeast Asian Fans.
333 Spear Like Wood Carved Dragon.
334 Framed Print, Flower Vase, signed by L. David.
335 Soapstone Figures of Bear.
336 African Gabon White Face Mask.
337 Two Framed Prints of Buildings, including a Watercolor,

"Grade Station, Oct. 28, 1967."
338 Cloisonné Covered Cylinder Jar, light green ground with

floral motif.
339 Box of Sterling Flatware and a Plate.
340 Four Russian Black Lacquer Covered Boxes.
341 "Pipe Major" by Mackie, Ceramic.
342 African and Native American Ceramic Masks.
343 Theatrical Ceramic Mask.
344 Pair of Metal Dragon Urns.
345 Two Chinese Blanc de Chine Porcelain.  The standing figure

is holding a teapot in the right hand, wearing a jacket with a
Mandarin collar; the reclining figure is wearing a robe
holding her head in her right hand, supported by a wooden-
shaped pedestal with fruit and buddha's hand.  {Tallest:
Height 9 3/4 inches (24.7 cm)}. Condition: The standing
figure has repaired hair decoration, the reclining figure has
restored hairlines on the neck and right wrist, broken
buddha's hand.

346 Crystal Stemware.
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347 Table Articles, including Austrian Cold Painted Inkwell

Camel and Statue of Arab, and a Pair of Ukrainian Hand
Painted Wood Goblets.

348 Table Articles, including Napoleon Hat Paperweight, Royal
Doulton Happy Cat Figure, Llardo Ducks, Clear
Paperweights, etc.

349 Three Blue & White Plates and One Vase.
350 Paris Vieux Hotel 19th Century Style Wall Clock, Late 20th

Century; Together with Various Signs, Including For Coffee.
351 Framed Wonder Woman Comic, Aug 1961, No. 124.
352 Framed Print of "The Olympian Columns Greece".
353 Table Articles, including Spode, Belleek, etc.
354 Green Gilt Teapot Set.
355 Four Native American Articles: Antler Staff , Beaded Hide

Belt, and Two Ceremonial Staffs.
355A Five Navajo Baskets, etc.
355B Five Northwest / Native American Woven Reed Baskets.
356 Two Framed Prints, including Red Flowers and Cat.
357 Wedgwood Peter Rabbit and Mrs. Tiggy Winkle Teapot Set,

etc.
358 Six Framed Prints, including Three Prints of Venice,Verona -

Casa di Giulietta, etc.
359 Blue and White Ceramic Items, including Dog Figures,

Hinged Boxes, Teacups, etc.
360 Chinese Carved White Marble Figure of a Reclining

Guanyin.
361 Two Framed Prints, including "Royal Exchange" and "St.

Peter's Oxford"; info on back.
362 Framed Abstract Print, signed by Patricia M. Rodriguez.
363 Silver Plated and Metal Items, including Chalices, Serving

Trays, etc.
364 Green Stained Glass Items, including Teacups, Plates, etc.
365 Lenox Gilt Table Articles, including Candle Stick Holders,

Ring Holders, Vases, etc.
366 Three Vases with Faux Plants and a Glass Vase.
367 Two Southeast Asian Carved Panels; both signed on back

Tebang, Palau,  2007.
368 Framed Print of Etching, "The Dam", penciled signed by

Martin.
369 Framed Black and White Photo, Man with Biplane.
370 Bag of Mother of Pearl Knives, Spoons, and Forks.
371 Collection of Various Model Cars, Pumps, etc.
372 Wooden African Mask, from Dan Tribe of Woman with

Plaited Hair, with info tag.
373 Collection of Nine Various Model Cars.
374 Collection of Four Various Model Cars in Boxes.
375 Collection of Nine Various Model Cars.
376 Collection of Twelve Various Model Cars.
377 Framed Needlepoint, Park Scene.
378 Gilt Floral Teacups, Plates, etc.
379 Collection of Decorative Teapots, Tureen, Pourers with

loss, etc.
380 Lladró Figures, Pamphlets, and Book.
381 Box of Vinyl Records and CDs.
382 Two Framed Prints, including Figure Sitting by a Tree, etc.
383 Two Framed Prints of Women.
384 Framed Painting on Canvas, Neighborhood Scene with Two

Children on Bike, signed.

385 Royal Doulton and Royal Albert Animal Figures, including
Beatrix Potter, etc.

386 Collection of Decorative Teapots, including Pineapple, etc.
387 Colored Glass Items, including Vases, Pitchers, etc.
388 Glass Items, including Coasters, Center Bowls, etc.
389 Framed Painting on Canvas Paper, Tribal Figure, distinctly

signed by Hector Carlos.
390 Framed Gouache on Paper, Elephants, signed by S. Khey,

2009.
391 Collection of Nine Various Model Cars in Boxes.
392 Portmeirion Botanic Garden Motif Dinnerware and Decor,

including Teacups, Place Mats, Clock, etc.
393 Collection of Dolls, including Doll Stand, etc.
394 Lenox, Colonial Christmas Wreath Issue, Plates, with boxes.
395 Two Carved Wood Staffs, one with losses
396 Five Piece Carved Wood Totem
397 Collection of Eleven Model Trucks.
398 Collection of Five Various Model Cars.
399 Large Blue and White Porcelain Vase.  Finely decorated with

two panels depicting a vertical landscape in thick borders,
the bottom inscribed a double border roundel in underglaze
blue.  {Height 17 1/2 inches (44.4 cm)}.

400 Collection of Nine Various Model Cars.
401 Collection of Eleven Various Model Cars.
402 Collection of Nine Mexican Papier-Mache Figures.
403 Three Model Cars in Boxes.
404 Collection of Seven Various Model Cars.
405 Collection of Eight Various Model Cars.
406 Three Model Cars in Boxes, Two Corvette and a Johnny

Lightning.
407 Framed Wood Doll of Tribal Woman.
408 Four Model Cars, Wix Filters.
409 Ceramic Asian Man Figure and Lidded Jar.
410 Collection of Various Model Cars in Boxes, etc.
411 Framed Print, Trafalgar Square with the National Gallery,

1852, E. Walker, (1840-1875).
412 Collection of Mosse Pottery Pieces.
413 Vintage Dolls and Accessories, Most Dolls in Boxes.
414 Painting on Board, Still life Fruit, signed V J K
415 Two Framed Prints of Santa Claus, including "Santa's Other

Helper" by James C. Christensen.
416 Framed Print, 19th Century Views of Paris Landmarks.
417 Lot of Sports Cards and Superbowl Key Chains.
418 Framed Mixed Media, Heart and Flowers, signed
418A Fur Clad Cedar Chest with Brass Double Feet. Leopard

print on what seems to be horse or cow hide, brass human
foot form feet. {Approximate dimensions:  5 1/4 high x 9 1/4
wide x 6 inches deep.}. Condition:  At least one small patch
loss to fur.  Feet are slightly loose.

419 Two Banks, Lidded Jar, and Broken IPhone 4 in Box.
420 Steinhausen Watch Winder.
421 Assorted Stamps.
422 Foreign and U S Coins and Currency, 1916 Mercury Dime,

Pins, etc.
423 Decorative Pillows, etc.
424 Oil on Canvas of a Gazebo at Tuck's Point, Manchester

Maine, signed Anne Cowman.
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425 Framed Ducks in Flight and Pond, Multi-Layer Glass Painting.
426 Seventy-Four Pieces of Wedgwood Appledore Pattern

China Service for Twelve and Four Ash Trays.
427 Collection of Ruby Colored Bohemain Stemware, Silver

Clad & Souvenier Glasses
428 Vintage Magzines, 1940 Fantasia Book, Framed Program, etc.
429 Framed Painting on Canvas, Man Smoking Pipe, signed

bottom right.
430 Framed Print, Park Scene, signed by John, '81.
431 Framed Four Prints, Tropical Scenes, signed.
432 Bronze low Planer, Bonsai.
433 Two Covered Vases and Translucent Rice Bowls.
434 45 Star U.S. Flag, Heavy Wear Including Holes & Tears.
435 Box of Postal Commemoratives, Postal Commemoratives U.

S. First Day Covers,Princess Diana, Roman Coins, etc.
436 Tribal Shield.
437 Framed Original Etching Print, "Marien-Erker", signed by

Horst Rosemann.
438 Framed Ink Drawing of Two Women.
439 Vase, Bowl, Blue and White Dinnerware, etc.
440 Lot of Plates, Mugs, Bowls, Most are Sets.
441 Three Decorative Pillows.
442 Lot of Two Planters, Baskets, Chess Board, etc.
443 Framed Print of Roma
444 Framed Painting, Blue Landscape with Lighthouse, signed by

M. Anderson.
445 Three Bone Horns.
446 Lot of Vases, Decorative Pitchers, etc.
447 Lot of Binders of Stamps, including Princess Diana,

Declaration of Independence Commemorative, US First Day
Covers, and Framed Postage, etc.

448 Lot of Decorative Panels and Ceramic, Framed Plate,
including Mother and Child, Religious Figures, Flowers, etc.

449 Framed Paper Mosaic, Portrait of Woman, signed by M. E.
Dawson.

450 Framed Sketch, 1908 Vanderbilt Cup Race, signed.
451 Glass and Art Glass Vases, Candlestick Holders, etc.
452 Japanese Orange Ground Vase with Floral and Bird Motif.
453 Lot of Metal and Hard Stone Items, including Vases,

Candlestick Holders, etc.
454 Lot of Platters, Cups, Vases, Coasters, etc.
455 Lot of Framed Tiles, Serving Trays, etc.
456 Hardware Tools, including Wrench, Clamp, etc.
457 Pair of White Ceramic Table Lamps with Shades.
458 Glass Bowls, Centerpiece, Covered Jar, etc.
459 Lot of Animal Figures, including Cat, Giraffe, Ducks, and

Deer.
460 White Dinnerware, including Serving Dishes, etc.
461 Two Framed Mirrors, Cross, Wooden Cabinet Parts, etc.
462 Lisa Baack, "Untitled", 1979 - , Standing Figure on Blue

Background, 1980, Rhoplex and Acrylic over Photograph.
463 Framed Mixed Media, "Shiva Series", 1/1, signed by Karen

Hansen Gray, info on back.
464 Framed Canvas, Three Figures Playing Instruments.
465 Blue Dawn Chinaware, including Cups, Plates, etc.
466 Paul Kos, (American b. 1942), Group Artwork, consisting of

Wine Bottle, Two Metal Balls, and Part of a Beehive.

467 Lot of Charger Plates.
468 Paul Kos (American, b 1942), Black and White Photo of a

Golf Club, Golf Ball, and Spiked Shoes; apparently standing
on ice surface; Black and White Photograph, Ed. 3/5.

469 Tobin Keller; "Untitled", 1985 - , Small Square Painting or
Photo with White Square on Left; Oil Stick, Chalk, Pastel
Colored Pencil, Graphite on Museum Board.

470 Darryl Sapien (American b. 1950); Work on Paper; Hand
Holding Foot, 1982.

471 David George, "Nocturnal Emission", 1986-Surreal Figure
with Red Arm' Assemblage with Train Track on Frame;
Mixed Media.

472 Zzunknown, House-Shaped Wall Piece with Plexiglas Front,
Applied Windows and Playing Cards, Scissors, etc.,
Embedded Inside, Mixed Media, Assemblage.

473 Two Framed Photographs, including Street View of Night
and Snow Mountainscape.

474 Lot of Bird Figures, Vase, and Bust.
475 Two Limoges France Jewelry Boxes, Monkey Motif.
476 Lot of Glass Figures and Bowls, including Steuben Dolphin

Figure, etc.
477 Lot of Black Lacquer Plates, Two Red Panel with Figures,

Imari Motif Bowl, etc.
478 Lot of Ancestral Figures, including Storyteller, etc. (with

loss).
479 Lot of Lamps, Musical Instrument, Figures, etc.
480 Framed Print, Garlic Still Life.
481 Framed Multimedia Photograph, Night Sky.
482 Three Ancestral Figures and a Horse.
483 Three Vases, including one signed by Kimiyo, etc.
484 Four Floral Motif Vases and a Lid; two vases lack tops and

lid lack bottom.
485 Lot of Chinese Famille Motif Plates, Bowls, Pourer, etc.
486 Lot of Glass Paperweights, Bird Figures, Framed Family

Portrait, etc.
487 Portrait of Native American in Head Dress, Needlepoint,

signed M. Radke.
488 Two Ancestral Figures.
489 Framed Painting on Fabric, Walking Monks in Red, signed by

Zaw Tun.
490 Framed Print, Lake Merrit.
491 Glass Items, including Platters, Covered Jars, Vases, etc.
492 Lot of Textiles, Linens, etc.
493 Miniature Golf Set.
494 Kitchen Items, including Steamer, Ice Bucket, Food Warmer,

etc.
495 FERNINAND RALPH PETRIE (American 1925-2007),  "Light

House", Watercolor.  Sight 8 1/2 x 11 inches; Frame:15 x 19
inches. igned lower right.

496 Large Chinese Blue and White Lotus Vase, Qianlong mark.
The urn-shaped body and sloping shoulder painted with a
band of lotus scroll and the waisted neck with a band of
upright leaves, flanked by a pair of handles, all within
decorative borders, the slightly domed rim surrounding the
raised edge of the mouth reverse-painted in white on blue
with a ruyi collar, six-character apocryphal Qianlong mark
to the recessed base. {Height 14 1/2 inches (36.8 cm)}.

497 Lot of Chinese Artworks.
498 Cross Executive Pen Set.
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499 Lot of Cameras and Accessories.
500 Silver Plated Servers and Trays.
501 Box of Pillows, Matt, etc.
502 ROGER BLUM (American b. 1950) "Vermont", "Vermont

Spring Afternoon" and "Rush Hour" Pen and ink drawing.
Sight: 5 x7 inches; Frame: 11 x 12 1/2 inches. Sight: 6 x 5
inches; Frame: 14 x 11 inches. Sight: 7x10 inches; Frame: 11
x 14 inches. All three signed lower right: Roger Blum.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

503 Chinese Gilt Baluster Figural Vase with Dragon Handles.
{Height: approximately 16 1/2 inches}.

504 Collection of Eight Various Model Cars.
505 Silver Plated Items, including Servers, Teapot with Creamer,

Paper Weight Stands, etc.
506 Collection Teasets, Boxes, etc.
507 Four Various Signs.
508 Large Framed Mirror.
509 Two Lalique Frosted Crystal Articles. Comprising

'Dampierre' vase and 'Tete de Lion' ashtray. Both inscribed
with 'Lalique France' {Approximate dimensions:  Vase 5
inches high, ashtray 5 3/4 inches diameter.}. Condition:
Miniscule chip to one bird on the vase.

510 American's First Silver Dollar, Postal Commemorative
Society.

511 Two Pair of  Chinese Republic Famille Rose Porcelain
Footed Bowls. Comprising two nearly pairs of porcelain
footed bowls, all of tapering octagonal form, the first pair
depicting on the exterior with cloud against the turquoise
ground; the second pair depicting swimming fish and water
plants, all with a dark green interior.  {Largest: Diameter 8
inches (20.5 cm)}. Condition: Age related surface marks.

512 Five Bottles of Wine, Reds and Sauternes. 2000 Christian
Moueix Bordeaux, 1/2 Bottle 2000 Rieussec Sauternes, 2009
Chateau Liversan Haut Medoc, and two Mantra 2010
Alexander Valley cabernet sauvignon. Condition:  Very good
condition overall, high shoulders, minimal ullage, and no
damage to capsules.  The Moueix with sharpie to the bottle
and label. All persons bidding on this lot must be 21 years of
age.  Proof of age required with payment.

513 Antique Bell Pull Dated 1791.
514 George Grosz Ecce Homo 1965 Illus Book.
515 Lot of Vintage Books.
516 Loetz Type Peacock Vase. Iridescent yellow glass, enamel

painted peacock within white flowers, gilt metal base. Late
19th/early 20th century. {Approximate dimensions:  8 1/4
inches high.}. Condition:  3" vertical crack stemming from
the mouth.  Chip to mouth rim.  Loss to gilt around rim.

517 A Chinese Blue and White Meiping Dragon Vase.
518 Group of Chinese Embroidered Panels and Collar.
519 Sterling Tea Spoons.
520 Chinese Pottery Rice Keep in Box, Possibly Yuan.
521 German Porcelain Hand Painted Squat Globular Vase, Circa

1900.
522 Three ABCG and Sterling Silver Vanity Items.
523 19th Century American Folk Art Drawing with Ink, Horse.

Ink on paper, brown painted wood frame, depicts a horse
with bridle and saddle tied to a post. {Approximate
dimensions:  Frame 10 3/4 high x 11 1/4 inches wide,
drawing 6 1/2 high x 8 inches wide.}. Condition:  Some
wrinkling and spotting to the paper.  The frame with wear
to the paint.

524 Lalique Bird Vase and Compote.
525 Group of Chinese Porcelain Dishes and Bowls.
526 Group of Chinese Porcelain Dishes and Bowls, some with

Dragon Motif.
527 A Italian Porcelain Oval Bowl Supported by Two Boys.

Repaired.
528 Six Lalique Articles Including Vase.
529 Group of Chinese porcelain Buddha Figurines and bronze

Animals.
530 Two Evening Bag and  Beaded  Minaudiere. Please note

beaded miniaudiere may be hard to open.
531 Group of Ceramic items.
532 Two Chinese Guan Type Celadon Cong Vases. Comprising

to similar Cong vases, each of rectangular form, molded on
the sides with horizontal squared knotches, rising to a
rounded mouth and raised on a circular foot, overall
covered with light blue glaze. {Tallest: Height 6 3/4 inches
(17.1 cm)}. Condition: The shorter one with a chip on the
rim, crackles, minor defects on the bottom; the other with
light wear.

533 Charles Krug 1966.
534 Group of Painted Pottery Figurines.
535 Beefeater Gin
536 Group of Carved Chinese Hardstone Turtles.
537 Two Guan Type Celadon Vessels. Including a ribbed brush

washer and a ribbed tripod censer, each covered with a sea-
green glaze suffused with a matrix of russet crackle.
{Largest: Diameter 7 1/2 inches (19 cm)}.

538 Group of Glass vases and trays.
539 Chinese Hongwu Type Underglaze Red Teapot with Base.
540 Gordon Clark Carved Wood and Painted Sculpture, Bald

Eagle. The carved and painted wood eagle standing on a
round wood base. Plaque to underside reads 'BALD EAGLE
/ Coll: Cornell C. Maier / By Gordon E. Clark / 1986'.
{Approximate dimensions:  13 inches high.}. Condition:  The
eagle is slightly loose in the base, glue used to secure talons
is visible.

541 Group of Tibetan Coral Trees.
542 Group of Chinese Painted Porcelain Figurines.
543 Kosta Boda Glass Bertil Vallien Dimensional Square. Central

blue figure within a square reserve; molded shapes and
figures surrounding. Inscribed with 'Kosta Boda B. Vallien
79367' to the underside. {Approximate dimensions:  2 1/2
high x 8 3/4 inches wide and deep.}. Condition:  Some
scratches to the underside show through when viewed from
the top.

544 For Patio Chairs, Round Glass Top Table and Small Side
Table.

545 Outdoor Furniture Set, including Table, Bench, Chairs, and
Lounge Chair.

546 Wooden Rocking Chair.
547 Pair of Reclining Armchairs.
548 Chinese Rug, Blue, 93 ins. x 120 ins.
549 Framed Print of Four Parrots, 293/300, Ziv
550 Four Panel Asian Low Screen of Cranes
551 Bamboo Coffee Table with Glass Top
552 Group of Garden Furniture, Table, Four Chairs, Two

Lounges.
553 Wall Mirror.
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554 Midcentury Teak Games Table, staining and abrasions.
555 Round Asian Low Table with Brass Bowl Insert Section.
556 Rack of Clothes, including Coats, Pants, Size range from

Women's M to XXL, etc.
557 Side Table with Curved Glass Shelves.
558 Two Chandeliers, including Three Light and Five Light, with

bag of crystals, etc.
559 Two Desk Units.
560 Eight Shelves of Vintage Literature Books
561 Four Shelves of Knitting and Needle craft Books
562 Five Shelves of Children's and Vintage CookBooks
563 Five Shelves of Miscellaneous Books
564 Two Bar Stools.
565 Sofa with Repurposed Jeans Material Cusions.
566 Wood Headboard.
567 Metal Side Table.
568 Single Bed Frame.
569 Two Bed Spring Frames.
570 Pakistani Serenity Rug, 6 ft. 0 in. x 8 ft. 6 ins.
571 Evelyne Brigeois, Jarred Cherries in Window, 1986,

watercolor on paper; 21” x 28” image, 33.25” x 40.25”
framed;
signed and dated lower left

572 David Hollowell, Listen, 1998, lithograph;
34” x 31” sheet, 42.25” x 38.25” framed; signed lower right

573 Evelyne Brigeois, Untitled, 1988, watercolor on paper;
23” x 31.5” image, 33.25” x 41.25” framed; signed and dated
lower right

574 Virginia Shaver, Untitled, c. 1960, oil on canvas; 30” x 40”
canvas, 31.5” x 41.5” framed

575 Two Framed Sketches, including Toddler, signed, and Man.
576 Robert Minuzzo, Sacramento Marsh Study, 1994, mixed

media on paper; 23.5” x 30” sheep, 30” x 37.25” framed;
signed and dated lower right

577 Evelyne Brigeois, Curly B with Sign Shadow, 1985,
watercolor on paper; 21.25” x 28.5” image, 30.25” x 36.75”
framed; signed and dated lower left Condition: glass broken
up left.

578 Jon Gariepy, Untitled (Fish), n.d., acrylic on canvas; 30” x
36”; signed verso

579 Annie Peony Zhang, Still life Near Blue Window, n.d., oil on
canvas, 24” x 36” canvas, 25.75” x 37.75” framed; signed
verso

580 Frank Damiano, Pink Elephant 1998, print, 1/35; 30” x 30”
image, 37.5” x 42.5” framed; signed and dated lower right

581 Annie Peony Zhang, Untitled, n.d., oil on canvas;
28.75” x 40” canvas, 31.5” x 41.75” framed; signed lower
right

582 Frank Ortiz, My Second Love Awaits, 2014, oil on canvas;
30” x 40” canvas; signed lower right, signed and dated verso

583 Sharon Bliss, Iris II, 1998, print 11/14;
16” x 16” mage, 35” x 26” framed; signed and dated lower
right

584 Greg Murdoch, Guardian, 2000, etching in colors, 25/35; 26”
x 24” sheet, 32” x 30” framed; signed and dated lower right

585 Sharon Bliss, Iris II, 1998, print 11/14;
16” x 16” mage, 35” x 26” framed; signed and dated lower
right

586 Painting of Houses and Church, Signed I Bake.
587 Lei Che, Behind the Painting, 1998, oil on canvas; 36” x 36”
588 Andre Janitzky, Borders #1, 1999, oil on canvas; 36” x 36”
589 Chinese Hanging Scroll, Mountain Landscape with People on

Bridge
590 Amanda Danitschek ''Against All Odds'', 2017, mixed media

on canvas; 36” x 36”; initials lower left, signed and dated
verso, and ''No One Said it Would Be Easy'', 2010, oil on
canvas; 36” x 36”; signed lower left

591 Evelyne Brigeois, Curly B, Style of L’Orreal, 1985,
watercolor on paper; 19.25” x 27.75” image, 27.25” x
35.25” framed;
signed and dated lower left

592 Evelyne Brigeois, Untitled (Road), n.d., watercolor on paper;
28” x 20.27” image, 41.25” x 33.25” framed; signed lower
left

593 Two Framed Abstract Watercolor Landscapes, both signed
by Roni Cummings (American, 20th century)

594 Sharon Bliss, Lily , 2000, print 7/10;
16” x 16” mage, 35” x 26” framed; signed and dated lower
right

595 Annie Peony Zhang, Untitled, n.d., oil on canvas, 24” x 36”;
signed verso

596 Watercolor/Gouache Rocks in a Stream.
597 Carl Jackson, Untitled, 1981, mixed media on paper; 24.5” x

18.5” image, 32.75” x 26.75” framed;
signed and dated lower right

598 A Chinese Framed Embroidered Panel of Flowering Tree.
599 Clayton Vorhes, Grainery, 2008, oil on panel;

23.75” x 23.75” panel, 25.5” x 25.5” framed; initialed and
dated lower right and verso

600 Alejandro Rubio, Farm Worker, 2004, acrylic on paper; 18”
x 24” sheet, 26” x 31.5” framed; signed lower right

601 Charles Strong, Untitled,1988., monoprint;
30” x 22” sheet, 36” x 28.25” framed; initials lower right

602 Amy Lincoln, Amie at the Domes, 2003, pastel on paper;
23.5” x 22.5”sheet, 29.5” x 28.75” framed; signed and dated
lower right

603 Annie Peony Zhang, Canal and Fields, n.d., oil on canvas; 24”
x 36” canvas, 25.75” x 37.75” framed; signed verso

604 Ann Ryals, Renewals, 2010, pastel on paper; 22.5” x 30”
sheet, 28.5” x 36” framed

605 Gage Opdenbrouw, Daybreak #3, 2016, oil on canvas; 36” x
36”; signed and dated verso

606 Framed Geisha Doll.
607 Framed Color Proof Print, Abstract, distinctly signed by All

Douglas, '84.
608 Framed Print, Hounds Hunting, signed by Blinks.
609 Framed Artwork, Landscape with Deer.
610 Framed Painting on Canvas, Mountainscape, signed by Gino

Monticelli.
611 Possibly 19th Century, Paintings of Ships at Dock at Sunset.
612 Framed Print on Fabric, Balinese Dragon Figures.
613 Framed Oil on Canvas, Fredrick Fields, Whalers Wharf, San

Pedro.
614 David Post, Untitled, n.d., acrylic on paper;

23.25” x 18.25” image, 32” x 26.5” framed; initials etched
lower right
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615 Signed and Framed Cloud9 Poster, Art by Shilin15.
616 Framed Painting of a Cityscape, signed ABL 70
617 Framed Oil of a Gondola, signed LieLies
618 Framed Nashville Ballet Poster.
618A Native American Area Rug, with dark beige background, red

and brown additional color, approximately 3 ft 4 in by 5 ft 4
in.

619 Framed Print, Woman Seated Under Tree Drinking, signed
by Martins

620 Framed Painting on Canvas, Flower Still Life, 1968, signed by
Victor Santos (Canadian, 1934-2003).

621 Framed Painting on Canvas, Harbor Scene, signed by A.
Bryson Frasec.

622 Framed Print, Sad Clown, signed by Kelly.
623 Framed Floral Needlepoint.
624 Two Framed Prints, Neighborhood Walkway.
625 Framed Multimedia Art Print, Figures on Stage.
626 Mirror Framed Painting on Canvas Panel, Mountain

Landscape, distinctly signed Temson.
627 Framed Gouache, Side View of Warrior, distinctly signed by

Chen Bu.
628 Framed Sketch, Woman with Guitar, 1878, signed.
629 Framed Print, "Teaching Character", signed by Floyd

Gordon, '89.
630 Framed Print of European Urn.
631 Framed Painting on Panel, Forest Landscape by Water,

signed by Morgan.
632 Two Framed Painting on Canvas Panel, Portrait of Women,

both signed by Clay, 1965.
633 Framed Abstract Silhouette Print of Woman, signed by

Anderson Cares, '71.
634 Chinese Rug.
635 Framed Print, Figure Walking to Building, signed by WC

Rubottom, '64.
636 Framed Oil Pastel on Paper, Park Scene.
637 Two Framed Abstract Watercolor Paintings, including a Dog

and Vases.
638 Framed Watercolor Paintings, Blue Flowers, signed.
639 Two Framed Prints, including Black Blob, distinctly signed by

Sofaer, '75, and a Figure with writing, "Riding a stone horse I
got off at me", signed.

640 Framed Canvas, Mesoamerican Style Painting of Two
Figures, Signed Lower Right.

641 Two Framed Paintings on Paper of Figures.
642 Framed Photographic Portrait of Louis F. Breuner.
643 Peter Max Poster, 1983 Liberty Lady
644 Framed Photograph, "Juniper Trunk and Snow Covered

Hoodoos", signed by David Smith, info on back.
645 Evan Hecox Exhibition Poster, Houston, 2000.
646 Framed Abstract Painting on Canvas with letters
647 Two Framed Watercolor Paintings, including a Cathedral,

signed by Patricia Brown, and Lighthouse, signed by Gladys
Maddocks.

648 Framed Textured Paper with Embossed "Cursive E".
649 Hanging Mirror.
650 Two Framed Raised Prints, Koi Fish and Egrets.
651 Framed Print, Blue Tones.
652 Framed Pastel, Water Lilies.

653 Framed Soft Pastel on Paper, "Hat Creek Shadows", signed
by PRBates.

654 A Chinese Framed Embroidered Panel, 'Bird and Flowers'.
655 Framed Print, Valley.
656 Framed Needlepoint of Temple Grounds.
657 Framed Watercolor, Portrait of Young Woman, distinctly

signed by Savanh.
658 Framed Watercolor, Flowers in Vase, signed by Fies.
659 Framed Watercolor, Mountainscape, signed Grabowsky.
660 Framed Pastel on Paper, Moonlight Landscape, distinctly

signed by Vertch, 1996.
661 Framed Batik Print of Orange Cat.
662 Framed Watercolor, Lighthouse Seascape.
663 Framed Hard Stone, Floral in Vase.
664 Framed Painting on Canvas, Sailboat, signed by Roger

Palmer, with artist info on back.
665 Framed Print, Mother and Child Scene.
666 Framed Abstract Print, Bridge Cable.
667 Framed Floral Print, Versythia.
668 Framed Print of Vince Cavataio's Patricia.
669 Three Framed  Floral Hard Stones.
670 Two Framed Drawings of Figures.
671 Framed Painting, Portrait of Man in Turban, Signed.
672 Framed Painting on Board, House.
673 Framed Print, Face, Signed and Numbered 1982.
674 Framed Ink Drawing, Two Figures, Signed '71.
675 Framed Painting on Canvas, Portrait by Bulletin Board.
676 Two Mother of Pearl Items depicting Ducks in Water

Framed.
677 Three Framed Varaga Prints of Women.
678 Framed Print of Panther.
679 Framed Print, Marigold, Signed and Numbered 1974 by

Henry Evans.
680 Framed Mary Cassatt 1972 Poster.
681 Framed Abstract Ink Sketch, Signed Venice 68.
682 Framed Print, Mlle Camargo Dancing.
683 Framed Peter Max signed poster, glass cracked
684 Framed Watercolor of Flower Vase.
685 Two Framed Poster, David Lance Goines, 1974.
686 Framed Pen and Ink Drawing, Line Figures by Lucia Wilcox.
687 Two Wood Carved Wall Decor: one depicting Leaves and

Mirror in Elephant Frame.
688 Four Mezzotint Prints, Rabbits Series, Radovan Kraguly,

1980.
689 Framed Print, Mountainscape, signed by Swinnerton.
690 Framed Imperial Chinese Government 1911 Bond Note.
691 Four Framed Esquire Pin-Up Calendar Girls.
692 Framed Print, Three Goats, Signed, 1980.
693 Neoclassical Style Oval Mirror; with beveled glass, two

scones to the sides, an antiqued steel frame with crystal
laurel leaves, and a scrolling foliate crown to back;
approximate 55 1/2 x 34 in.

694 Small Sehrazat Rug.
695 Three Boxes of Books.
696 Lot of Various Candles and Soaps.
697 Group Lot of Holiday Stationery, Sewing Kit, etc.
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698 Group Lot of Records, Eye Chart, CDs, etc.
699 Two Boxes of Books.
700 Bose Music System.
701 Lot of Metal Items, Including Christmas Tree Stand,

Cornucopia, etc.
702 Lot of Serving Items, Shaker, Chafing Dishes, Champagne

Bucket, etc.
703 Box of Office Supplies, Folders, Writing Pads, etc.
704 Group Lot, Baskets, Frames, Cedar Rings, etc.
705 Eleven Pairs of Shoes, Shoe Trees, etc.
706 Group of Royal Doulton Carlyle Dinnerware.
707 Two Boxes of Household Items.
708 Group of items, Including Chinese Silk Shirts, Hats, etc.
709 Lot of Household Items.
710 Three Boxes Of Women's Clothes.
711 Group Lot, Binoculars, Audio Recorder, etc.
712 Group of Glassware.
713 Lot of Games, Poker Chip Set, Cards, etc.
714 Group Lot, Gloves, Bag, Wallets, etc.
715 Group of Various Bags, Suitcase, etc.
716 Lot of Glassware.
717 Asian Jewelry Box and Tray.
718 Lot of Household Items.
719 Glassware with Salt and Pepper Shakers.
720 Lot of Chopsticks, Fans, Wine Caddy, etc.
721 Faux Plants and Flower Pots.
722 Miscellaneous Teapots and Cups.
723 Box of Frames.
724 Lot of Vases, Asian Tray, etc.
725 Lot of Storage Containers, Tackle Box, Coleman Cooler,

etc.
726 Group of Glass Items, Soap Dispenser, Candlesticks, etc.
727 Table Clock with Wood Frame.
728 Two Chinese Framed Coromandel Lacquered Wall Panels

with Hardstone Inlays. The first, depicting a vase issuing
prunus blossoms, incense burner, ruyi scepter, and jar,
inscribed with four characters, framed; the second, depicting
dragon and vase issuing peonies, below two birds, with a
two-verse poetic inscription. {First (framed): 30 1/2 x 12 3/4
inches (77.4 x 32.3 cm)}. Condition: The frame with losses.

729 Two Boxes of Leather and Cloth Hard Cover Medical
Books.

730 African Carved Wood and Raffia Figural Headdress (loss to
one element).

731 Lot of Fire Extinguisher, Metal Case, Radio, etc.
732 Cassette Shelf with Cassette Tapes.
733 ARTHUR CUMMING (American, 1847-1913), "Guide to

Admiral Harward," 1840, watercolor and gouache on paper,
sheet: 9 x 11.5 inches, signed lower right, signed, titled, and
dated verso.

734 Four Artworks, including Photograph, Poster, Prints.
735 Bag of Baseball Gear.
736 Small Metal Tool Box with Contents.
737 Group of Yoyo's, some vintage
738 Wire Frame Egg Basket.

739 West African Carved Wood Metal Mounted Chiwara
Antelope Figure. Smaller antelope on a larger antelope's
back; the larger antelope with metal plates to the face and
antlers; the horns capped with leather wraps and animal
hair. {Approximate dimensions:  36 inches high.}. Condition:
Surface wear throughout.  Patina to the metal.

740 Two Textiles.
741 Two Wicker Baskets.
742 Violin with Case.
743 Two Boxes of Books and Magazines, including Food, Design,

Novels, etc.
744 African Baule Carved Wood Male Figure. Standing male

figure with scarification marks, twisted beard, and object in
the left hand. {Approximate dimensions:  20 1/2 inches
high.}. Condition:  Patina and surface wear throughout.
Some cracking due to wood aging.

745 An African Musical Instrument.
746 Two Boxes of Books, including Movies, Novels, etc.
747 Carved Wood and Painted African Mask. Carved with large

features, sharp teeth, and top knot hairstyle; raffia to the
neck; painted in white, black, and red. {Approximate
dimensions:  16 1/2 inches high.}. Condition:  Surface wear
and some paint loss throughout.  Apparent repair to crack
on the side of the head.

748 GEORGES BRAQUE (French, 1882-1963), Still life,
lithograph,  sight: 13.5 x 17.5 inches, overall: 18.5 x 22.75
inches, numbered 132/300.

749 Metal Branch Wall Hanging.
750 Three Female African Stick Figure Candleholders.
751 Wood Frame Wall Mirror.
752 African Kuba Bwoom Carved Wood Painted Mask. Large

carved features; painted in white, black, and red; large hole
to the top {Approximate dimensions:  11 high x 10 1/2 wide
x 20 inches deep.}. Condition:  Surface wear and minor
paint loss throughout.

753 Eight Royal Worcester Fern Leaf White Gilt Rimmed
Dinner Plates.

754 Pair of Wrought Iron Andirons.
755 Collection of Ladies' Hats.
756 Table Lamp and a Cantle Lantern.
757 Box of Seat Cushions.
758 Champagne Flutes and Wine Glasses, most with Gilt Rims.
759 Harry Potter Book Set #1-7 in Collectible Trunk.
759A Pair of Floral Pattern Rugs/Mats, approx. 5' 7" x 3' 7."
760 Table Articles, including Brass Duck Floral Display, Coaster,

etc.
761 Collection of Glass Bowls, Plates, etc.
762 Old Country Roses, Royal Albert China.
763 Lot of Metal Pots, Bowls, etc.
764 Three Brass Items, including Pitcher, Covered Urn, etc.
765 Two Floral Vases and a Covered Vase.
766 Gilt Bavaria Germany Porcelain Dinnerware with a Couple

in a Garden Scene Motif.
767 Cut Glass Items, including Vases, Pineapple Covered Jar, Ice

Bucket, etc.
768 Two Boxes of Books, including Food, Novels, History, etc.
769 Two Boxes of Books, including Fiction, Novels, History, etc.
770 Two Figural Base Table Lamps.
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771 Christmas and Butterfly Motif on Ceramic Plates, Teapot,

Cups, etc.
772 Table Articles, including Chandelier Style Candy Dish,

Candle Stick Holder, and an Elephant Telephone.
773 In the Style of Yun Shouping (1633-1690): 'Geese and

Bamboo', Hanging Scroll. Ink and color on paper, entitled
and signed on upper right conner, with two artist seals.
{Image size: 17 1/2 x40 inches (44.45 x 101.6 cm).
Condition: Age related discoloration, foxing, with box.

774 Framed Plaques of Jesus on the Cross.
775 Two Boxes of Books, including Novels, etc.
776 Bavaria, Gloria Fine Porcelain Plates, Teapot, Compote,

Serving Platters, etc.
777 Two Boxes of Books, including Novels, Food, etc.
778 Assorted Wine Glasses, including Waterford, etc.
779 Lot of Children's Activity Books and Games.
780 Three Table Lamps with Shades, Including a Pair of Carved

Giltwood Examples.
781 Group Lot of Various Baskets, Putters, and Cane.
782 Lot of Wine Glasses and Carafe.
783 Group Lot of Wine Stoppers, Collector Spoons, etc.
784 Two Boxes of Scarves, Shoe Bags, etc.
785 Lot of Various Stands, Plate Hangers, etc.
786 Two Boxes of Books.
787 Lot of Wine and Martini Glasses and Flutes.
788 Large Group of Household Kitchen Items.
789 Two Clocks.
790 Group of Collectors Plates.
791 Two Bags.
792 Group Lot of Doilies, Placemats, etc.
793 Household Items.
794 Group of Various Items, Plates, Bell, etc.
795 Two Boxes of Books.
796 Group of Various Glass Items.
797 Light Fixtures.
798 Lot of Various Silver Items.
799 Two Boxes of Games and Rollerskates.
800 Large Lot of Shoes and Sandals.
801 Two Handmade Blankets.
802 Lot of Various Items, Nutcracker, Napkin Rings, etc.
803 Lot of Various Items.
804 Two Boxes of Hats.
805 Box of Various Artworks.
806 Three Dolls Including Shirley Temple Sailor Doll.
807 Group of Collector Plates.
808 Two Boxes of Household Items and Decorations.
809 Two Wisconsin Badgers Banners.
810 Various Bottles of Liqueurs, Wine, etc.
811 Three Boxes of Books.
812 Framed Rubbing of Thai Musicians.
813 Group of Asian Items, Teapots, Table, etc.
814 Group of Miscellaneous Items.
815 Two Boxes of Books.
816 Two Framed Artworks, Paris and Spring.
817 Two Boxes of Books.
818 Studio Pottery, including Teapot, Vase by K Obee, etc.

819 Glass Items, including Vases, Bottles, Paper Weights, etc.
820 Studio Pottery Items and Table Articles, including Hand

Pottery Planters, Figures, Shells, etc.
821 Two Boxes of Books.
822 Two Boxes of Books.
823 Lot of Glass Bottles, Tubes with Trays, etc.
824 Metal and Silver Plated Items, including Tray, Bowl, etc.
825 Two Oversized Scarves.
826 Two Boxes of Books and Publications.
827 Wooden Items, including Owl, Tray, etc.
828 Metal Items, including Chalice, etc.
829 Box of Lamps.
830 Glass Shades and Paper Lantern.
831 Southwest Style Design Runner Gold, Black, Rust, & Grey, 7'

9" x 2' 6."
832 Two Boxes of Books.
833 Metal Items, including Funnels, etc.
834 Two Boxes of Books and Publications.
835 Clocks, Laffometer, CD Player, etc.
836 Two Boxes of Books and Publications.
837 Ladies' Bags, Gloves, Sun Glasses, etc.
838 Metal Items, including Stand, Horse Shoes, etc.
839 Box of Kitchen Items, including Cooking Trays, Pots, etc.
840 Glass Shades, etc.
841 Wooden Crates, Drawers, Trays, etc.
842 Metal Boxes and Containers.
843 Ceramic Insulators, Door Knobs, etc.
844 Toby Jugs and Figural Cups and Vase.
845 Wood and Metal Signs.
846 Metal Items, including Cooking Pots, etc.
847 Box of Washboard, Tray, Rolling Pin, etc.
848 Group of Vintage Cast Iron Seal Embossers.
849 Box of Vintage Monkey Wrenches.
850 Two Boxes of Books, including Fiction, Novels, History, etc.
851 Two Boxes of Magazines, including National Geographic,

etc.
852 Clarence Burroughs 'Burrite' Pitchers.
853 Vintage Tennis Rackets and Racket Braces.
854 Large Vintage Ceramic Insulator.
855 Lot of Various Glass Items.
856 Croquet Set.
857 Two Boxes of Vintage Blue Glass Insulators.
858 Four Cases, including Metal Case, etc.
859 Lot of Display Boxes and Vintage Glass Cigar Box Lids.
860 Lot of Trophies.
861 Four Vintage Lion Head Cast Iron Seal Embossers.
862 Lot of Metal Items, Including Scale Parts.
863 Lot of Various Items, Books, Photo, Blocks, etc.
864 Fireplace Fender.
865 Mexican Carved Wood and Painted Mask. Male with red

face, long beard and hair. {Approximate dimensions:  30 1/2
high x 12 1/2 inches wide.}. Condition:  Surface wear and
patina throughout.  Chip loss to the blue piece in the head.
Repair to the beard.  Minor loss to hair.

866 Seven Antique Cast Iron Seed Drill Ends.
867 Fireplace Fender, Andirons, Kettle, and Kettle Stand.
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868 Table Articles, including Vases, Wooden Trsy, Duck

Centerpiece, etc.
869 Lot of Flatware, including Silver Plated, Gilt Stainless, etc.
870 Lot of Bags, Purses, Belts, Scarves, etc.
871 8 Sleep Pod Pro, in two boxes, Bundle Sku 10532-001.
872 Lot of Stuff Animals, Charger Plates, US Flags, etc.
873 Canon Pixma Pro-10 Inkjet Photo Printer, in box.
874 Gilt Floral Plates and a Candle Stick Holder.
875 Austin Air Rolling Air Purifier.
876 Collection of Ladies' Hats.
877 Art Deco Style Nickel and Mirror Mounted Three Light

Wall Lights, (with loss), and En Suite Pair of Single Light
Wall Lights. Comprising a single light sconce pair, and a
three light sconce, round opaque white shades, nickel plated
bodies. {Approximate dimensions:  Single light 8 inches high,
three light 6 1/4 high x 25 inches wide.}. Condition:  Loss
and crack to one shade.  Corrosion to the plating.  Have not
been tested, working order is not guaranteed.

878 Two Boxes of Books, including Magazines, Fiction, Novels,
etc.

879 Cut Glass Items, including Plates, Candle Stick Holders,
Wine Glasses, etc.

880 Collection of Figurines, including Angels, Deer (with loss),
etc.

881 Glass Items, including Pink Stained Cups, Plates, Fish Shaped
Plates, etc.

882 Two Boxes of Books, including Fiction, Novels, History, etc.
883 Kitchen Items, including Kettle, Mixer, Wooden Serving

Spoons, etc.
884 Wooden Bust of Man.
885 Two Boxes of Books, including Fiction, Novels, History, etc.
886 Print on Panel, Geshia, and a Booklet of Ventagli Cinesi

Chinese Fans.
887 Antique Metal Tools.
888 Matted Print, "Great Sand Dunes, Pattern #1", signed '97,

and three Mats.
889 Four Glass Items.
890 Pakistani Area Rug, 3 ft. 2 in. x 4 ft. 9 ins.
891 Three Instrument Cases, including a Hoax Violin, etc.
892 Three Stoneware Jugs.
893 Lot of Glass Bottles.
894 Six Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
895 Group of Various Metal Items.
896 Two Boxes of Books.
897 Group of Miscellaneous Tools.
898 Two Boxes of Books.
899 Group of Vintage Cast Iron Seal Embossers.
900 Crate of Miscellaneous Items.
901 Eight Vintage Tobacco Cutters.
902 Lot of Miscellaneous Items.
903 Two Boxes of Books, including Science, Medical, etc.
904 Two Boxes of Books, including Medical, History, etc.
905 Lot of Various Items, Including Antique Pulley, Seed Sower,

etc.
906 Four Large Stoneware Jugs.
907 Group of Vintage Tools.
908 Lot of Various Antique Glass and Ceramic Insulators.

909 Vintage Glass Bottles, Milk Carrier, and Wood Crate.
910 Lot of Large Metal Tools.
911 Floating Devices, Including Turquoise Glass Fishing Floats,

etc.
912 Large Group of Chinese Rosewood Stands and Display

Units.
913 Group of Miscellaneous Tools.
914 Group of Seed Corn Sacks.
915 Lot of Various Metal Items.
916 Seven Cast Iron Tobacco Cutters.
917 Two Tractor Seats.
918 Various Antique Metal Items.
919 Group of Vintage Animal Traps.
920 A Chinese Carved Hardwood Jardiniere stand Bamboo

Simulated, 21" Height.
921 Pair of Patinated Metal Sconces with Rock Crystal Drops.
922 Group of Items, Including Vintage Sports Helmet and

Shoulder Pads, Boat Rudder, etc.
923 Group of Vintage Glass Bottles.
924 Lot of Items, Including Rope and Fish Hook.
925 Large Group of Chinese Rosewood Stands and Display

Units.
926 Modern Three Drawer Cabinet.
927 Three Part Desk.
928 Various Wood Items, Including Bookends.
929 Six Antique Stove Parts.
930 Antique Glass and Ceramic Insulators.
931 Group of National Geographic Magacine, Most 1970's and

1980's
932 Group of Vintage Wood Clamps.
933 Group of Vintage Tennis Rackets, Some with Braces.
934 Group of Framed Paintings and Prints.
935 Group of Japanese Baskets.
936 Lot of Antique Metal Stove Parts.
937 Group of Items, Including Metal Pitcher, Glass Bottles, etc.
938 Carved Wood Footstool with Needlework Seat.
939 Lot of Antique Metal Hay Hooks.
940 Group of Large  Stoneware Jugs.
941 Two Boxes of Books, including Science Textbooks, etc.
942 Two Boxes with Vintage Bottles.
943 Garden Tools with Box.
944 Lot of Items, Including Juggling Pin, Balance, etc.
945 Group of Vintage Cast Iron Seal Embossers.
946 Group of Cast Iron Buggy Steps.
947 Group of National Geographic Magazine, some are from

1950's.
948 Five Antique Hand Lanterns.
949 Miscellaneous Metal Items.
950 Two Boxes of Books, including History, Art, etc.
951 Lot of Glass and Ceramic Insulators.
952 Two Boxes of Books, including Health, Novels, Art, etc.
953 Group of Metal Clamps.
954 Group of Wooden Racket Braces.
955 Two Boxes of Books, including Medical, Engineering, etc.
956 Six Antique Cast Iron Tobacco Cutters, Including Arrow,

Chew Buzz Saw, Harry Weissinger, etc.
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957 Group of Vintage Cast Iron Seal Embossers.
958 Two Metal Seeder Boxes.
959 Two Boxes of Books, including Magazines, Fiction, Novels,

Recipes, etc.
960 A Large Chinese Carved Circular Marble insert Table

Screen and Stand. Missing Parts.
961 Slag Glass Table Lamp with Metal Base
962 Lot of Stage Lights, Cassette and Tapes, etc.
963 Christmas Decorations, including Angels, Santa, Cards, etc.
964 Ceramic Items, including Serving Plates, Bowls, Ladles, etc.
965 Box of Miscellaneous Towels.
966 Gilt Floral Plates, Teapot, etc.
967 Glass Items, including Cups, Wine Glass,es Vases, etc.
968 Red Chinese Style Area Rug, approximately 24 in by 44 in.
969 Two Boxes of Books, including History, Art, Photography,

etc.
970 Table Articles, including Candle Stick Holders, Piano

Figurines, etc.
971 Sentry Safe and Sewing Box.
972 Gilt Rimmed Glass Serving Bowls, Candy Dishes, etc.
973 Collection of Ladies' Hats.
974 Table Articles, including Napkin Holders, Trivet, etc.
975 Three Boxes of Pillows, Blankets, Clothes, etc.
976 Cut Glass Items, including Cups and Wine Glasses.
977 Lot of Linens, Cloth Napkins, etc.
978 Glass Items with Silver Plated Mounts, including Bowls,

Cups, etc.
980 Gilt Teacup Set.
981 Lot of Faux Flowers in Vases, etc.
982 Metal Items, including Candlestick Holders, Vases, etc.
983 Four Boxes of Blankets, Sweaters, Dinnerware Storage

Containers, etc.
984 Vase, Covered Jar, Serving Platters, etc.
985 Miscellaneous Items, including Framed Print of Young Girl,

Wooden Figure, Camera, etc.
986 Silver Plated Items, including Trays, Chalice, etc.
987 Box of Books, including Shakespeare, etc.
988 Metal Items, including Copper Cup, etc.
989 Five Glass Shades.
990 Two Bibles, including "Night Scenes in the Bible", with loss.
991 Two Boxes of "The Works of George Meredith" Books.
992 Easterling Spencerian Rose Dinnerware.
993 Two Boxes of "The Works of Rudyard Kipling" Books.
994 Two Boxes of "The Works of Gilbert Parker" Books.
995 Five Framed Hand Fans.
997 Red Floral Area Rug, approximately 33 in by 61 in.
998 Glass Table Lamps, including oil lamps.
999 Silver Plated Items, including Pitcher, Trays, Pourers, etc.
1000 Two Boxes of "The Works of Charles Dickens" Books.
1001 French Gilt Metal and Porcelain Three Piece Clock

Garniture (losses etc. to Candelabra).
1002 Nepalese Area Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 2 ins.
1003 Collection of Cruet Oil or Vinegar Bottles.
1004 Teacups with Matching Plates.
1005 Glass items, including Cruet Set, Two Cut Glass Bowls with

Silver Plated Mount Rims, etc.

1006 48 Star US Flag and a Flag "13", with loss.
1007 Two Boxes of Books, including Food, etc.
1008 Glass Items, including Vases, Candle Holders, etc.
1009 Manning Bowman Heater, Microwave, etc.
1010 Lot of Radio, Speaker, etc.
1011 Wooden Paddles, Fish Hooks, etc.
1012 Lot of Toys, including South Park Characters, Board Games,

Helmet, etc.
1013 Two Boxes of Books, including Mythology, Arts, etc.
1014 Table Articles, including Piggy Bank, Figurine, etc.
1015 Two Boxes of Books and Magazines, including Health,

Novels, History, Children's Books, etc.
1016 Mugs and Vases.
1017 Wooden Items, including Boxes, Tray, etc.
1018 Two Boxes of Books, including Mechanics, Music Sheets,

Children's Books, etc.
1019 Mugs, Vases, Covered Box as Hamster, and Ceramic Hat.
1020 Two Boxes of Magazines, including Antique Toy World, etc.
1021 Office Supplies, including Tray, Staplers, etc.
1022 Lanterns, Lamps, etc.
1023 Three Boxes of Outlet Strips, Mattress Pad, etc.
1024 Lot of Weave Coasters, Baskets, Feathers, etc.
1025 Two Boxes of Miscellaneous Tools and Cassette Tapes, etc.
1026 Collection of Coconut Heads.
1027 Lot of Ceramic Bowls, etc.
1028 Table Articles, including Ash Trays, Figurines, etc.
1029 Cotton Hammock and Security Pole, in boxes.
1030 Collection of Coconut Heads.
1031 Box of Gas Cap, String Lights, etc.
1032 Ash Trays, Plates, etc.
1033 Antlers, Bone Horns, etc.
1034 Two Boxes of Blankets, Pillows, Cloth Signs, etc.
1035 Lot of Flatware, Table Articles, including Mirror, Tiles, etc.
1036 Pair of Rolling Blades, etc.
1037 Shirt with Matching Pants, Horse Figure, Hand Warmer, and

Incense.
1038 Box of Blankets.
1039 Collection of Political Buttons, Including Nixon, etc.
1040 Framed Asian Artwork, Flowers.
1041 Group of Small Vintage Hand Tools.
1042 Lot of Silver Items, Including Waterford Candlesticks.
1043 Gemeinhardt Silver Flute in Case.
1044 Three Albums of First Day Covers.
1045 Lambert Candlestick Holders, Saint Louis Cristallier Depuis

Knife Rest, Baccarat Rabbit Figures, etc.
1046 GERHARD SCHLIEPSTEIN (German, 1886-1963),  The

Lawn Bowler,  bronze sculpture,  sculpture (without base):
9.25 x 3.75 x 3.75 inches, overall with base: 12.5 x 4.5 x 4.5
inches,  signed on the metal base.

1047 Conn Trombone in Case, Serial Number R17822. Hard
black plastic case. 'R17822' to the trombone, the
mouthpiece with 'GIARDINELLI 6D'. 1972. {Approximate
dimensions when assembled:  46 inches long.}. Condition:
Minor surface wear such as scratches, no apparent dents.
Some deeper scratches towards the bell with potential
repair.  Some additional slightly raised rough looking areas
may be repairs.  The case missing one latch.
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1048 Pair of Infinity RS4 Speakers.
1049 Large Group of Speakers, All Different Sizes, Including Polk,

Canton, Baston, etc.
1050 Group of Designer Bags.
1051 Two Boxes of Golf Equipment, Putting Partner, Gloves,

Balls, etc.
1052 Yahama YAS-23 Saxophone with Case.
1053 Two Instrument Cases.
1054 Two Boxes of Books, including Novels, Nature, Art, etc.
1055 Ibanez Acoustic Guitar with Yahama Bag.
1056 Two Boxes of Books, including Novels, Architect, Art, etc.
1057 Conn USA Saxophone with Case.
1058 Red Lauren Student Guitar with Bag.
1059 Iolite Soprano Saxophone with Case.
1060 Bundy Trumpet with Case and Parts.
1061 Taka W700 Guitar with Case.
1062 Two Boxes of Books, including Health, Novels, Religious,

Art, Design, etc.
1063 Conn USA Saxophone with Case.
1064 Badger Airbrush Machine w/accessories
1065 Scuba Vest w/Air bed
1066 Lot of Ceramic Frogs and Dishes
1067 LA Guitar, Model LA-360.
1068 Binder of Vintage Post Cards, Including S.F. California,

American Indians, Ships, Cars, Holidays, etc.
1069 Brooks Brothers Tux Shirt and a Camera Bag
1070 Two Tool Boxes with Tools
1071 Group of Books by Melville, O'Neill, Stevensen, etc.
1072 Group of Artworks, mostly San Francisco
1073 Group of Vintage Christmas Ornaments
1074 Film Editing Kit in Box with Movie Camera
1075 Lot of Sterling and Silver Plate items
1076 Collection of 1960's Danish Christmas Plates & Moon

Landing
1077 Four Boxes of assorted Flatware and other items
1078 Ephemera and Book Lot
1079 Planer with two Cases of Tools.
1080 Lot of Kitchen items
1081 Four Boxes of Magazines of Model Trains
1082 Three Victorian Gilt Metal Table Lamps; one with yellow

glass shade.
1083 Two Boxes of Books, including Novels, Architect, Art, etc.
1084 Cut Glass Items, including Beaded Rim Plates, Salt Cellars,

etc.
1085 Vases, Ash Tray, and Covered Box, including Wedgwood,

etc.
1086 Two Table Lamps with Glass Shades.
1087 Three Boxes of Leather and Cloth Hard Cover Books,

including Novels, a few still sealed, etc.
1088 Cut Glass Items, including Coasters, Bowls, etc.
1089 Two Lanterns, etc.
1090 Two Boxes of Books, including Geography, Atlas, etc.
1091 Collection of Bavarian Gilt Rimmed Monogramed

Chinaware.
1092 Brass Lidded Container, and Bucket with Handles.

1093 Two Boxes of Books, including Novels, Religious, Art,
Design, etc.

1094 Two Vintage Tin Containers, One with Chinese Style
Graphics.

1095 Pair of Gilt Metal Oil Lanterns Converted to Table Lamps.
Now Electrified.

1096 Two Carved Haida Style Lidded Boxes, and Vase.
1097 Two Boxes of Books, including Medical, History, Art, etc.
1098 Chinese blue and white baluster vase and matched cover.

The domed cover painted with scrolling lotus, the vase
painted with a continuous meandering foliate scroll in
underglaze-blue bearing lotus blossoms, all between lotus
petal panels above the foot, each lappet enclosing a trefoil
blossom and flower, and the shoulders set with a border of
ruyi lappets.  {Approximate height, 15 1/2 inches}.

1099 Assorted Group Wooden Boxes and Cases
1100 Two Boxes of Books, including History, Art, Medical, etc.
1101 Pair of Pillows with Rug Covers.
1102 Group of Various Figurines.
1103 Revere Trumpet in Case.
1104 Epiphone FT-130 Acoustic Guitar with Case.
1105 Hohner Acoustic Guitar.
1106 Trumpet in Case.
1107 Four Needlepoint and Tapestry Pillows.
1108 Yamaha Electric Guitar with Bag.
1109 Three Boxes of Clothes.
1110 Three Vases.
1111 Decorative Bowl and Lidded Jar.
1112 Lot of Various Glass Items.
1113 Fender Champion 100 Guitar Combo Amp.
1114 Box of Various Shoes, Including Nike Air Jordan.
1115 Vornado Air Filter and Light Fixture.
1116 Six Vases.
1117 Lot of Various Cut Glass Items.
1118 Fender GE-112 Speaker Cabinet.
1119 Group of Drums and Tambourines.
1120 Lidded Jar and Three Vases.
1121 Fender Roc Pro 1000 2-Channel 100W Guitar Amp Head.
1122 Pair of Small Display Cabinets.
1123 Box of Miscellaneous Shoes.
1124 Lot of Household Kitchen Items.
1125 Pair of Table Lamps with Floral Motif.
1126 Group of Model Cars, Jaguar, Audi, Porsche, etc.
1127 Two Boxes of Golf Equipment, Burton Ball Bag, Balls, etc.
1128 Three Mantel Clocks.
1129 Wooden Desk.
1130 Chinese Six Panel Floor Screen, Rosewood Framed Silk

Encased in Glass of Flying Crane Motif. China. {Height x
width without frame: 43 x 15 1/2 inches (109 cm x 39.5 cm)
each}.

1131 Small Rug.
1132 Five Pairs of Cowboy Boots.
1133 A. Jarde Paris Silver Flute in Case.
1134 Eight Pairs of Shoes.
1135 Yamaha Advantage Trumpet in Case.
1136 Roland Electronic Drum Pads.
1137 Violin with Bow in Case.

A0618, 4/11/2022, April Annex Auction - Monday, April 11; Tuesday, April 12; Wednesday, April 13 Page: 14



Lot # Description Lot # Description
1138 Box of Instrument Bags.
1139 Lot of Various Figures.
1140 Violin with Bow in Case.
1141 Gorilla GG-25 Amp and Crate MXB10 Amp.
1142 Fender Frontman Reverb Amp.
1143 Group of Speakers.
1144 Violin with Bow in Case.
1145 Two Clarinets on Cases.
1146 Persian Nahavand Rug.
1146A Box of Various Golf Shoes.
1147 Ibanez UPF3 Acoustic Guitar with Bag.
1148 Carl Fischer Saxophone in Case.
1149 Lot of Glass Items, Animal Figures, Paperweights, etc.
1150 Lot of Four Vases.
1151 Box of Various Shoes.
1152 Two Small Guitars and Bag.
1153 Two Bicycle Baskets.
1154 Two Mantle Clocks.
1155 Epiphone AJ-200 Acoustic Guitar with Case.
1156 Three Table Lamps.
1157 Group of Various Speakers.
1158 Group of Chinese Porcelain Wear.
1159 Old Kraftsman Saxophone with Case.
1160 Acoustic Violin with Bows and Case.
1161 Lot of DVD Players and Remotes.
1162 Vito Saxophone in Case.
1163 Box of Bedding.
1164 Quest II Saxophone in Case.
1165 Epiphone Electric Guitar with Bag.
1166 Yamaha APX-4A Acoustic Guitar with Case.
1167 Lot of Various Figures.
1168 Two Clocks.
1169 Lot of Items, Wood Carved Figures, etc.
1170 Pair of Runners.
1171 Two Sailing Prints
1172 Box of Vinyl Records and Covers.
1173 Three Boxes of Leather Hard Cover Books, including Atlas,

Folio, Novels, etc.
1174 Student Violin with Bow in Case.
1175 Group of Lamp Shades.
1176 Two Desk Lamps.
1177 Box of Fishing Reels.
1178 Decorative Scale.
1179 Acoustic Guitar.
1180 Framed lithograph in colors, ''Petasophora Delphinae,"

drawn by J. Gould and H.C. Richter.
1181 Yamaha FG-312 II Acoustic Guitar.
1182 Two Clarinets in Cases.
1183 Group lot, Drill, Scale, Battery Charger, etc.
1184 Cassette Players.
1185 Hondo Formula I Electric Guitar.
1186 Saxophone in Case.

1187 Framed lithograph in colors, ''Micrathene Whitneyi (Elf
Owl)'' drawn by Daniel Giraud Elliot, printed by Bowen &
Co., from Elliot's "The New and Heretofore Unfigured
Species of The Birds of North America". Privately Published,
1869.

1188 Box of Speakers, CD Player, CDs.
1189 Approx. 20 Wine related Prints
1190 Framed lithograph in colots, ''Phasianus Colchius,'' drawn by

J. Gould and W. Hart, printed by Walter.
1191 Runner.
1191A Cooler and Lantern.
1192 C. G. Conn Trumpet in Case.
1193 Four Decorative Glass Items.
1194 Yamaha JX50B Guitar Amp.
1195 Two Boxes of Decorative Pillows.
1196 Box of Bicycle Tires.
1197 Telescope on Stand.
1198 Pair of Tall Pioneer Speakers.
1199 Box of Various Drum Parts.
1200 Fender CD 60 Acoustic Guitar.
1201 Ibanez RG Series Electric Guitar in Bag.
1202 Group of Sink Parts.
1203 Yamaha F-310 Acoustic Guitar.
1204 Box of Asian Seat Cushions.
1205 Yamaha and Casio Keyboards.
1206 Acoustic Guitar in Bag.
1207 Table Lamp and Various Glass Shades.
1208 Sail Boat Model
1209 Lot of Household Kitchen Items.
1210 J.B. Player Acoustic Guitar in Case.
1211 Lot of Various Items, Including Mailbox, Heater Fan, etc.
1212 Getzen Eterna II 700 Silver Trumpet.
1213 Two Bags of Wire and Cables.
1214 Lot of Various Bicycle Accessories.
1215 Takamine EF385 Acoustic Guitar in Case.
1216 Epiphone Electric Guitar.
1217 Group Lot of Candlesticks, Mirrors, Plates, etc.
1218 Two Instrument Cases.
1219 Two Boxes of Clothes, Mostly Sweaters.
1220 Eight Pairs of Cowboy Boots.
1221 Selmer Bundy II Saxophone in Case.
1222 Green Upholstered Arm Chair.
1223 Indian Moheraja Rug, 2 ft. 3 in. x 8 ft. 7å ins.
1224 Pair of Pink Leatherette Couches.
1225 Midcentury Nickel/Chromium Plated, Brass & Glass Circular

Occasional Table.
1226 Large Chinese Area Rug, 9 ft. 4 in x 11 ft. 9 ins.
1227 Mid Century Modern Oak Armchair with Southwestern

Style Woven Upholstery.
1229 Modern Teal Blue Suede Loveseat.
1230 Miscellaneous Furniture Group: Two Folding Ladders, Chair,

Shredder, and Wooden Rack.
1231 Pair of Stickley Style Night Stands.
1232 Slate Back Side Chair.
1233 Papoose Cradle Board with Bead Work.
1234 Five Drawer Tall Chest, losses.
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1235 Pair of Metal Base Table Lamps.
1236 Arts and Crafts Style Two Door Cabinet.
1237 Pair of Tall Modern Oak Bookcases.
1238 French Renaissance Revival Walnut Court Cabinet; Fourth

quarter 19th century; Approximate height 63 1/2 in; width
51 in; depth of top 26 in.

1239 Area Rug, Machine Made, Orange, 8 ft. x 11 Ft. 6 ins.
1240 Green Ultra Suede Upholstered Two Section Sofa.
1241 Stickley Style Coffee/Center Table, one leg unattached.
1242 Pair of Tall Modern Oak Bookcases.
1243 Four Shelf Bookcase.
1244 Industrial Style Articulated Art Metal Floor Lamp.
1245 Contemporary Oak and Walnut Cased Tubular Bell Tall

Case Clock.
1246 Small Weber Outdoor Gas Grill with Cover.
1247 Mid Century Modern J.M. Biggar Oak Five Drawer Tall

Dresser.
1248 Mahogany Finish Bed with Two Three Drawer Chests.
1249 Golf Clubs and Golf Travel Cover.
1250 Area Rug, Machine Made, Orange, 8 ft. x 11 Ft. 6 ins.
1251 Patio Lounge.
1252 Ibanez Concord Acoustic Guitar in Case.
1253 Two Rattan Seat Chairs (looses to one leg)
1254 French Provincial Walnut Armchair with Rattan Seat and

Ottoman.
1255 Two Round Metal Tables.
1256 1980's Kimball Pink Loveseat.
1257 White Upholstered Sofa.
1258 Wood Framed Beige Sofa and Arm Chair, with loss.
1259 George I Style Hardwood Oval Dining Table with Leaf.
1260 Victorian Style Oak Roll Top Desk.
1261 Three Drawer Side Cabinet.
1262 Pair Of Two Drawer Dressers.
1263 Modern Style Side Dresser.
1264 Three Birch Side Chairs.
1265 Adjustable Floor Lamp.
1266 Mid-Century HiFi Cabinet.
1267 Vintage Cabinet.
1268 Chest of Drawers.
1269 Mongoose Hill Topper Bike.
1270 American Renaissance Chestnut Four Drawer Marble Top

Dresser.
1271 Low Two Door A/V Cabinet with Shelves.
1272 Walnut Hanging Wall Clock.
1273 Reclining Armchair.
1274 Set of Six Patio Chairs and Two Folding Lounge Chairs.
1275 K. DETWEILER, Group of 3 etchings, including Popeye
1276 Lot of 4 unframed prints by GARY BUKOVNIK (American

b. 1947) including Poppies, Calla Lilies,
1277 Chinese Modern Dining Table with Two Leaves, Glass Top,

and Table Pads.

1278 After Horst P. Horst (American/German, 1906–1999),
"TULIPS, OYSTER BAY, N.Y., 1989," sepia toned print, with
"HORST © ," unframed, sheet: 19.75 x 22.5 inches

1279 Desk With Top Section.
1280 Desk/Table.
1281 Upholstered Lounge Chair with Pillow.
1282 Wooden Two Drawer Filing Cabinet.
1283 Pair of Rolling Three Tier End Tables.
1284 Midcentury Teak and Rattan Pair of Side Chairs.
1285 Contemporary Round Oak Veneer Table on Wheels.

{Approximate dimensions:  13 1/2 high x 39 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Some wear to the top and edge.

1286 Couch and Loveseat with Four Pillows.

1287 Two Framed Asian Artwork.
1288 Two Framed Artworks, Flowers.
1289 Framed Indian Painting.
1290 Framed Vintage Northern Indian Embroidered Panel.
1291 Two Framed and Glazed Mesoamerican Weavings.
1292 Framed Artwork, Primroses.
1293 Two Framed Asian Artworks.
1294 Framed Artwork, Owl.
1295 Large Chinese Painting scroll, Signed.
1296 Large Chinese Painting scroll "Warriors".
1297 Framed Wall Mirror.
1298 Three Framed Acrylic on Canvas, all by Ruben Gustavo

Mosquera, 2003.
1299 Large Chinese Painting Scroll "Horse" with Inscriptions.
1300 Scroll Depicting Cherry Blossoms.
1301 Chinese Painting Scroll of Horse.
1302 Chinese Painting Scroll depicting Bamboo.
1303 Mid-Century Formica Table with Six Chairs.
1304 Round Patio Table with Cover.
1305 GT Motocross Bike.
1305A Display Cabinet with Glass Doors and Shelves.
1306 Framed Watercolor, Figures Gathered Outside a Cathedral,

signed distinctly by Cunduri.
1307 Dresser Mirror
1308 Round Top Table with Three Triangular Slate Pedestals.
1309 Workbench with Quick Action Vises.
1310 Folding Ironing Board.
1311 Three Boxes of Decorative Pillows.
1312 19th Century High Back Oak Arm Chair with Removable

Seat Cushion.
1313 Metal Work Table.
1314 Round Game Table with Leaf.
1315 Desk.
1316 Chrome Frame Armchair.
1317 Two Chairs.
1318 Drapery Rod.
1318A Three Plastic Portfolio Tubes.
1319 Four Scrolls, including Landscape, Calligraphy, etc., with

losses.
1320 Two Scrolls with Landscape Paintings, Gold Hue Ground;

one has box.
1321 Cabinet Base, Shelf, and Low Table.
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1322 Regency Style Mahogany One Drawer Work Table.
1323 Two White Wooden Pedestals and a Column.
1324 Green Cubby Shelf.
1325 Chair with Leather Seat.
1326 Wagon.
1327 Console Music Stand Table with Gilt Hardware.
1328 Three Rolls of Brocade Fabric.
1329 Small Secretary Desk with Single Drawer.
1330 Georgian Style Mahogany Floor Lamp Side Table.
1331 SALLY WETHERBY (American, 1935), Still Life with

Flowers, Grapes, and Peacocks. Still Life with Flowers and
Lemons, and Still Life with a Bowl of Fruit and Seashells,
three lithographs in colors, sheets (unframed, portfolio not
included): 35 x 40 inches, the other two: 35 x 47 inches.
Each pencil signed lower right, each editioned 68/95, 19/95,
45/95,

1332 Samsung 44 inch Flat Screen Television.
1333 Four Drawer Chest of Drawers.
1334 White Acrylic Pedestal and Glass Display Case, with loss.
1335 Art Deco Gilt Brass Floor Lamp with Glass Shade.
1336 Oval Marble Top East Lake Style Parlor Table.
1337 Two Chairs, Including Lyre Back Side Chair and an Arm

Chair.
1338 Neoclassical Style Table with Claw Feet.
1339 Wooden Crates.
1340 English Provincial Oak Bow Back Windsor Chair.
1341 Chair and Stool.
1342 Forest Landscape Painting on Scroll.
1343 Mountainscape Painting on Scroll.
1344 Heron Painting on Scroll, with losses.
1345 Wooden Arm Chair and Side Chair.
1346 Three Side Chairs.
1347 Urinal.
1348 Pair of Wood Two-Drawer Lateral Filing Cabinets.
1349 Makita Power Planer and Smart Level.
1350 Homak Tool Box on Wheels, with Key.
1351 Cash Register Drawer.
1352 French Beaux Arts Louis XVI Style Carved Walnut Night

Stand.
1353 Four Assorted Wooden Chairs.
1354 Two Poles, Podium, Vacuum.
1355 Stickley Style Drop Leaf Side Table.
1356 Upholstered Ottoman/Bench.
1357 Single Bed Rail, Painted Yellow.
1358 Floral Upholstered Rocking Chair with Foot Stool.
1359 Six Folding Chairs in Carrying Cases, Two Armchairs.
1360 Pair of Mid Century Modern Teak Bookcases.
1361 Four Patio Chairs with Cushions.
1362 Pair of Mid Century Modern Teak Bookcases.
1363 Framed Print, "Steele Point", signed by E. Seitz, '85, Ed.

334/450.
1364 Framed Print, Tropical Scene, signed by E. Seitz.
1365 Landscape Colored Painting with Temple.
1366 Landscape Scroll with Figure on Walking Bridge.
1367 Two Horse Painting on Scroll, with loss.
1368 Seascape Painting on Scroll with Three Boats in the Water.

1369 Two Heron Painting on Scroll.
1370 Lot of Wood Panels, Shelf, etc.
1371 Pair of Red Faux Leather Upholstered Club Chairs with

Ottomans.
1372 Two French Doors.
1373 Samsung 49 inch Flat Screen Television.
1374 Desk Unit with Shelves and Drawer Cabinets.
1375 Caucasian Kilim Rug, Machine Made, multiple banded

border, red, black, white, pale orange. approximately 4 ft 4
in by 5 ft 11 in.

1376 Rococo Revival Style Walnut Table.
1377 Victorian Rocking Chair with Cane Back, a Needlepoint

Foot Stool with Storage, and Two Pillows.
1378 Caucasian Kilim Flatwoven Rug,   approximately 3 ft 9 in by

4 ft 8 in. (Damages to sides of medallion).
1379 Federal Style Secretary Desk with Four Drawers.
1380 Two Flatscreen Monitors, 44 ins.
1381 Table.
1382 Two Fire Pits Replicas.
1383 Fireplace Tool Set.
1384 Miele Vacuum.
1385 Modern Metal and Glass Desk.
1386 Military Style Filing Cabinets.
1387 Romanesque Revival Stained Glass, Demilune Shape 4' 4" x

2' 2."
1388 Landscape Painting on Scroll, Dark and Dry Atmosphere.
1389 Landscape Painting on Scroll, with Two Figures on Walking

Bridge and Temple, Brown Ground.
1390 Painting on Scroll of Two Men Seated with Horses Roaming

Around.
1391 Bellows, Bag and Three Brushes.
1392 Roll of Silver Paper.
1393 Side Cabinet.
1394 Pair of Pink Upholstered Chairs.
1395 Chest of Drawers.
1396 Asian Red Lacquer Chest with Butterfly Hinge.
1397 Four Section Barrister's Bookcase, (losses to glass).
1398 Colonial Brand "Grandma" Clock in Walnut Case.
1399 Modern Asian Display Cabinet/Bookshelf with Glass Paned

Doors.
1400 Four Vintage Leg-O-Matic Folding Chairs.
1401 Mahogany Drop Front Desk with Ball & Claw Feet, key in

office
1402 Box of Throw Pillows.
1403 Cushioned Bench.
1404 Bed Frame.
1405 Decorative Twin Bed Frame, Painted Floral Design.
1406 Folding Bookshelf.
1407 Wicker Chair with Cushion.
1408 Chest of Two Drawers.
1409 Pair of Thomasville Bombe Front Dressers.
1410 Textile Rug, 3 ft.  x 6 ft. 4 ins.
1411 Outdoor Patio Chair.
1412 Thomasville Stacked Dresser with Bombe Front.
1413 Georgian Style Secretary Desk with Three Drawers.
1414 Stained Glass Fireplace Screen.
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1415 Asian Tansu Box with Handle.
1416 Baker's Table, Low Belly.
1417 Edwardian Arts and Crafts Oak Hutch Cabinet.
1418 Metal Spear.
1419 South American Textile Rug, 3 ft.  4 ins. x 5 ft. 1 ins.
1420 Modern Metal and Glass Desk.
1421 Life Fitness Treadmill.
1422 Rattan and Spiral Wood Low Bench.
1423 Drop Leaf Table with Drawer.
1424 Book, Yugoslavian Frescos.
1425 Square Wooden Wastebasket and Red Pail with Handles.
1426 Tray with Shell Inlay.
1427 Large African Carved Wood Figural Throne Chair with Foot

Stool. The chair with figural carved back, relief carved
decoration throughout, the stool with no carved decoration.
{Approximate dimensions:  Chair 65 1/2 high x 26 wide x 32
inches deep, stool 20 high x 20 wide x 12 inches deep.}.
Condition:  Surface wear throughout, cracks with repairs to
the figures arms.

1428 Faux Leather Rolling Swivel Armchair.
1429 Moss Covered Garden Pagoda, Multiple Pieces.
1430 Four Drawer Dresser.
1431 Racquetball Racket.
1432 Rush Seat Corner Chair.
1433 Four Drawer Dresser/Entry Table with Glove Boxes.
1434 Dresser with Top Section (key in office).
1435 Large Wooden Trunk.
1436 Walking Stick with Carved Wood Fist, Cross Ormolu.
1437 Ethnic Carved Wood Female Figure.
1438 Large Carved Wood Asian Figure.
1439 Bookcase Headboard with Four Drawer Storage.
1440 1930's Art Deco Machine Made Persian Style Wall Hanging,

8' 3" x 4'10."
1441 Outdoor Furniture Set, Pair of Chairs and a Round Blue

Mosaic Top Table.
1442 Six Asian Prints
1443 Four unframed prints by GARY BUKOVNIK (American b.

1947), including Poppies, etc.
1444 African Egyptian Revival Walnut and Hardwood Rusticated

Dining Table, 20th Century.
1445 Three unframed Serigraph prints of Caribbean scenes
1446 Three Ting Shao Kuang Serigraphs
1447 Double Pedestal Dining Table with Two Leaves.
1448 Chinese Rug.
1449 Framed Green Slag Glass Clock, with loss. Provenance:

From the Estate of Joseph M Forbes.
1450 Dining Table with Leaf.
1451 Lot of Twelve unframed prints by GARY BUKOVNIK

(American b. 1947), Red Flower Studies, 1985, each pencil
signed and dated.

1452 Two Unframed Prints, Natures Abstraction, T. Nakajima
Kihite.

1453 Persian Prayer Mat, approximately 1 ft 10 in by 3 ft 3 in.
1454 Five Unframed Canvases with Still Life and Italian Scenes

each signed ''Royce''.
1455 Italian Baroque style oak dining table.
1456 Red Area Rug, approximately 6 ft 8 in by 9 ft 11 in.

1457 Kasbah White Area Rug, Virgin Wool, approximately 8 ft by
11 ft.

1458 Two Unframed Abstract Prints by FRANCIS HORBACH
1459 Dining Table with Four Chairs.
1460 LG Flat Screen TV with Wall Mounts and Three Remotes.
1461 Room & Board Upholstery Collection by McCreary Modern

Sectional Beige Sofa with Ottoman.
1462 Chinese Rug.
1463 Collection of Men's Ties with Belts.
1464 Four Men's Suit Jackets.
1465 Two Men's Suits.
1466 Two Men's Suits.
1467 Collections of Men's Shirts.
1468 Group of Wisconsin Badgers Team Gear.
1469 Group of Women's Clothes.
1470 Three Men's Jackets.
1471 Group of Men's Outerwear.
1472 Men's Material London Jacket XL.
1473 Men's Michael Hobon North Beach Leather Jacket, Size 44.
1474 Green and Cream Colored Woven Rug, approximately 6 ft

6 in.
1475 Dining Table with Three Leaves, Eight Chairs.
1476 Two Unframed Prints, Petroglyphs, by Phil Gallagher

(American, 20th Century)
1477 Faux Fruit Topiary.
1478 Two Unframed Abstract Prints.
1479 Framed Multimedia Art Print, Night Landscape with Eyes,

signed R.
1480 Framed Poster, Museo Calouste Gulbenkian, Insect.
1481 Framed Abstract Sketch in Red.
1482 Framed Abstract Painting on Canvas Panel, Figures in

Cathedral with Cross, signed bottom right.
1483 Framed Painting on Canvas, Mustached Man Playing Flute.
1484 Framed Print on Fabric, Peonies, signed and stamped.
1485 Two Framed Prints, Abstract Landscape and Harbor, Print

After Claude Monet.
1486 Framed 1876 Russian(?) Certificate with Wax Seal.
1487 Fireplace Tool Set and Andirons.
1488 Four Unframed Watercolor Prints, 3 works by GARY

BUKOVNIK (American b. 1947) and 1 print titled "Colette's
Table," signed by Joe Dragern.

1489 Eleven Decorative Pillows.
1490 Macy's West Sofa with Two Chairs, Off White Leather.
1491 Wood Framed Wall Mirror.
1492 Framed Still Life Paintings on Canvas, including "The Harvest

is Ripe" by Nancy Wilsey, info on back, and Pink Flowers,
signed by Fadelos.

1493 Two Framed Watercolors, Landscape, signed by WF Boyle,
1941, and Cityscape, signed lower left.

1494 18th Century Chinese Cabinet, later replaced with glass
door, with panel, has loss.

1495 Two Book Shelves.
1496 Two Long Gun Wall Rack and a Display Shelf.
1497 Side Cabinet.
1498 Tall Bookshelf.
1499 Side Table on Wheels, Chair, and Floor Lamp, with loss.
1500 Two Gun Display Cabinet, (one has Key in Office).
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1501 White Cabinet, missing glass.
1502 Area Rug, aprroximately 26 in by 31 in.
1503 Three Framed Prints, including Brian Davis, Race Car, and

House.
1504 Two African Woven Cotton Pillow Covers.
1506 Stepped Cubby Box Shelf.
1508 Armoire Cabinet.
1509 Side Dresser, Curved Front.
1510 Tansu Style Cabinet, Side Handles, Missing Doors.
1511 Ten Cafe Society Posters, signed and numbered
1512 Late Victorian Mahogany Spinning Wheel.
1513 Wooden Round Three Tier Shelf Stand.
1514 Four Wicker Wrapped Demijohn Bottles.
1515 Rustic Kitchen Table with Side Drawer.
1516 Large Rustic Table, 3 ft. x 7 ft.
1517 Folding Deck Chair with First Class Only Plaque.
1518 Rush Seat Children's Rocker.
1519 Bed Frame.
1520 Plastic Storage Containers with Lids, consists of 17 Green, 2

Purple, and 11 Clear Bins.
1521 Plastic Storage Drawers, consists of 14 medium size, 4 large

size, and a pair of small size.
1522 Six Metal File Cabinets.
1523 Wooden Crib with Cushion.
1524 Persian Wool Kerman Type Prayer Mat, 2' 9" x 2' 1."
1525 Rug with a Snow Flake Design, 5' 9" x 3' 3."
1526 Kravet Art Deco Style Mohair Upholstered Armchair. Red

mohair upholstery with white piping, black painted plinth
feet. Kravet Furniture label beneath the cushion.
{Approximate dimensions:  40 high x 33 wide x 37 inches
deep.}. Condition:  Some loss and stains to the upholstery.
Black painted feet with minor loss to finish.

1527 Round Patio Table and Three Side Tables.
1528 Indo Chinese Rug, Red, Blue, Red, & Green, 4' 2" x 1' 11."
1529 Pair of White Painted Wicker Children's Rockers.
1530 JEAN WIDMER  (Swiss, b. 1929), "Design Francais Centre

De Creation Industrielle," 1971, and "Pionniers Du XXe
Siecle Horta Guimard Van de Velde," 1971 two screenprint
posters, sheet: 25.5 x 19.5 and 25.5 x 19.75 inches, plate
signed lower left, and plate signed upper left center.

1531 Wall Clock.
1532 Fish Trap.
1533 Phoenix Electric Desk.
1534 Set of Three Chinese Framed Ink and Color on Paper

Paintings.
1535 Modern Round Pedestal Table.
1536 1930's Art Deco Machine Made Persian Style Wall Hanging,

Farsi in Cartouches, Stags, 9' 6" x 5' 3"  (wear and fading).
1537 Set of Four Chinese Gilt Lacquer Paintings.
1538 Framed Print, Town, Jennifer Sharp '78, penciled signed and

dated, Ed. 375/1200, 1979.
1539 Rectangular Coffee Table.
1540 Chippendale Style Wing Chair. Mahogany cabriole legs with

red and white stripe linen upholstery.
1541 Two New England Federal One Drawer Tables, Maple and

Cherry.
1542 Square Metal Frame Table Stand.

1543 Webber Barbecue Grill.
1544 Pair of Wooden Student's Chairs.

1545 Small Red Hand-Painted Chair.
1546 Children's Folding School Desk Painted Red.
1547 Wooden Storage Trunk.
1547A Framed Print, Quinquina Dubonnet Apéritif by Jules Cheret.
1548 George III mahogany armchair, 4th quarter 18th century.
1549 Hindi Elephant Plant Stand.
1550 Reproduction Federal Maple Chest on Chest.
1551 Three Drawer Chest of Drawers.
1552 IKEA Swivel Office Chair.
1553 Afghani Mouri Area Rug, 4 ft. 10 ins x 2 ft. 9 ins.
1554 Metal Storage Trunk, with Military Style Bags Inside.
1555 Figural Wood Carved Panel, possibly by Jean Claude Gaugy,

info on the back.
1556 A Chinese Framed Glass Painting.
1557 Framed Thai Painting Depicting Two Dancers.
1558 George IV Mahogany Sideboard.  Central long drawer

flanked by single door cabinets on either side, late brass lion
head pulls, banded inlay accents. Late 18th/early 19th
century. {Approximate dimensions:  35 3/4 high x 48 1/2
wide x 23 1/4 inches deep.}. Condition:  Overall condition is
good considering age, with some restoration.  Warping to
one single drawer cabinet.  Some inlay and veneer loss with
repair.  Surface marks and veneer lifting with restoration
throughout.

1559 A Large Chinese Bamboo Smoking Pipe.
1560 Tri Section Dresser with Three Marble Inlaid Pieces, Drilled

For Sink.
1561 Pair of Art Deco Style Wrought Iron Torcheres. In the

manner of Edgar William Brandt (1880-1960).  Late 20th
Century.  {Approximate dimensions: 70 1/2 high x 26 inches
diameter.}. Condition: Basic condition is very good, with
some light surface wear and scratches.

1562 Azabaijan Rug or Wall Hanging, Red, Blues, border in blue
and white. 6' 2" x 2' 11."

1563 Frame Oil Painting Portrait of a Gentleman.
1564 A Japanese Four Panel Painted Screen.
1565 A Framed Oil Painting by Richard A Chase (189201985

American). Singed.
1566 Antique Wooden Folding Stretcher.
1567 Floral Pattern Persian Classic Rug, 5' 3" x 7' 7."
1568 Chinese Rug,  9 ft 11 ins. x 14 ft. 2 ins.
1569 Three Boxes of Military Style Bags, Bags, Clothing, etc.
1570 A Gilt Framed Gold Color Dragon and Phoenix Plate.
1571 Wood Framed Mirror.
1572 Foxes Hooked Rug, 2' 11" x 1' 11."
1573 Framed Chinese Ancestral Artwork.
1574 A Large Chinese Yellow Ground Porcelain "Peach" Bottle

Vase, repaired.
1575 A Large Framed Embroidered Panel of Magu. Depicting the

female Taoist immortal in polychrome satin stitches,
mounted on paper, framed and glazed. {Overall (framed): 42
1/4 x 25 1/4 inches (107.3 x 64.1 cm)}. Condition: Some
areas of fraying.

1576 Chromcraft Mid Century Oval Breakfast Table with Leaf, Six
Chairs.
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1577 Kerman Carpet, Cream, Blue, & Pink 12' 9" x 8' 4", with

stain
1578 Wall Mirror.
1579 Round Patio Table with Two Chairs.
1580 Runner Rug, 3 ft. 6 ins. x 11 ft. 3 ins.
1581 Two Mid Century Formica End Tables.
1582 Coffee Table.
1583 Pair of Beige Leather Wingback Chairs.
1584 Wall Mirror.
1585 Set of Three Chinese Framed Floral Paintings.
1586 Pair of Terra Cotta Plant Stands.
1587 Two Framed Artworks, including Mixed Media with

Watercolor, Floral Print, signed distinctly by Tear Bolve,
154/300, and Xerograph, "Milwaukee Ballet", The Lilac
Garden, signed by Schomer Lichtner, 93.

1588 American Victorian Love Seat and Arm Chair with Floral
Carved and Shaped Crust Rail, Beige Seating, c. 1875.

1589 Chinese Rug.
1590 Empire Style Corner Cabinet in Cherry.
1591 A White Office Chair.
1592 Painted Desk.
1593 Two Flat Screen Monitors.
1594 Delph Copper Umbrella Stand.
1595 Stromberg Carlson Spanish Style Walnut Cabinet on Stand,

with Applied Carved Panels Doors, and Ornamentation
Radio, c. 1930.

1596 Louis XV style gilt bronze fire screen, late 19th/early 20th
century.

1597 Orion  AstroView 120 EQ Telescope
1598 Gilt Color Frame Wall Mirror.
1599 Red Area Rug, approximate 37 in by 61 in.
1600 Bar/Server Cabinet.
1601 Folk Art Chair.
1603 Round Asian Style Table with Glass Top.
1604 Kerman Rug.
1605 LOUIS LOZOWICK (American/Russian, 1892-1973), "Safed

Israel", 1962, lithograph, image size: 31.5 x 8 inches, framed:
21 x 14 inches, signed and dated lower right, titled lower
left. Provenance: From the Estate of Lois Lehrman; former
owner/publisher of the Nob Hill Gazette for 38 years, Lois
was the Co-Deputy Chief of Protocol for the city of San
Francisco. She was Northwest Airlines’ “London Business
Woman of the Year”. She held an honorary doctorate from
the Academy of Arts and was so well known for her
philanthropy throughout the Bay Area that she has a day
named after her.

1606 Framed Silk Painting, Blue Bird on Flower Branch, sign with
seal.

1607 L-Shape Sectional Sofas
1608 Oriental Rug, 3 ft. 0 in x 5 ft. 2 ins.
1609 Lee C. Woodword Burgundy Leather Rocking Chair.
1610 PHILIPPE MOHLITZ  (American, b.1941), Space Creature,

engraving,  image size: 5 x 3.75 inches, framed: 12.5 x 11.25
inches, pencil signed lower right,  edition VI/XIII.

1611 Height Adjustable Floor Lamp.
1612 Japanese Two Panel Screen with Soapstone and Abalone.
1613 Armoire with Beveled Mirror Door.
1614 Two Display Cabinets.

1615 Area Rug 3 ft. x 5 ft.
1616 Eastlake Occasional Table, carved and ebonized walnut.
1617 Rug, with brown border and dark yellow background,

approximately 1 ft 9 in by 3 ft 5 in).
1618 Floral Floor Vase with Gold Fish Motif.
1619 Moderne gilt metal side chair
1620 Eastlake Style Side Table with White Marble Top.
1621 Corner Arm Chair in Walnut Shaped and Rounded Crust

Rail, c. Late 19th Century.
1622 Orion Explorer 90 AZ Telescope
1623 Green Floor Vase with Red Arrows, Faux Plant Inside, on

stand.
1624 Four Modern Swivel Round Back Stools, Gray Upholstery;

one is missing legs.
1625 Vase with Birds on Floral Branches Motif, on stand.
1626 Chinese Umbrella Stand.
1627 Two Wrought Iron Stands, One with Fireplace Tools.
1628 Pair of Cushioned Armchairs.
1629 Piano Lamp Brass Embossed Oil, Supported on Turned

Brass Column, Tripod Legs, with Glass Shade with Floral
Motif and Glass Chimney.

1630 Pair of Black Stools, made in Malaysia.
1631 Blue Upholstered Arm Chair.
1632 Area Rug, 3 ft. 4 in x 6 ft. 1 ins.
1633 Brown Fur Area Rug, previously repaired, approximately 4 ft

by 4 ft 10 in.
1634 Gold Hue Upholstered Arm Chair.
1635 Drop Leaf Table with Drawer.
1636 Two Metal Wire Racks.
1637 Vintage Globe on Rolling Pedestal Stand.
1638 Gilt Painted Occasional Table.
1639 Children's Wooden Chair.
1640 Brass Adjustable Floor Lamp.
1641 Asian Storage Trunk Dresser, with Wood Carved War and

Refuge Scene, Dresser consist of Three Drawers.
1642 Valet Stand Rack.
1643 Patio Umbrella with Base.
1644 Louis XVI style brass and leather mounted mahogany night

stand, late 19th century (loses to binding)
1645 Vintage Metal Base Floor Lamp.
1646 Lasko Fan.
1647 Small Night Stand.
1648 Chippendale Block Front Style Chest of Drawers.
1649 Red Haws Outdoor Watering Can.
1650 Two Table Lamps with Shades.
1651 American Renaissance Style Walnut Library Table, Late 19th

Century.

1652 Set of Eight Modern Chinese Teak and Rattan Dining Chairs,
Comprising Two Arm and Six Side Chairs.

1653 Framed Watercolor, "Reflection", signed by Barbara Irvine
Murphy, 1976.

1654 Two Floral Needlepoint Chairs, one is an arm chair, and a
Chair with Blue Upholstered Seat.

1655 Pair of Drexel Heritage Coffee Tables.
1656 Iron Fireplace Fender, Fists and Rope.
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1657 Set of Four Rolling Armchairs.
1658 Four Nesting Tables.
1659 Standing Scale.
1660 20th Century Model of the Ship Thermopylae
1661 Flip Top Console Table, Two Drawers.
1662 Green Glass Cabinet Wall Mounted.
1663 Side Extending Table.
1664 Two Afghan War Mats, with red and black border and

yellow background, approximately 1 ft 8 in by 3 ft 3 in).
1665 Three Ladder Back Rush Seat Chairs and one Armchair.
1666 Modernist Ebonized Wood Glass Top Console Table.
1667 Gothic Back Rush Seat Chair (losses)
1668 Craftsman Style Armchair, Brass Metal Brackets.
1669 Rush Seat Chair.
1670 Oval Table with Removable Glass Tray Top.
1671 Chair, Rattan Back, Embroidered Suede Cushion.
1672 Three Wicker Baskets.
1673 Two Wooden Stools and Step Stool.
1674 Navajo Pictorial Rug, with animal figures, approximately 2 ft

by 3 ft 6 in.
1675 Pair of Faux Bamboo Floor Torcheres, White Glass Shades,

Wood Bases.
1676 Armoire Cabinet.
1677 Office Chair.
1678 Danish Teak Rolling Adjustable Instrument Stand.
1679 Two Wooden Chairs, one with Arm Desk.
1680 Modern Wool Persian Prayer Mat, approximately 1 ft 8 in

by 2 ft 2 in.
1682 Persian Prayer Mat, Light Brown Ground, approximately 2 ft

by 3 ft.
1683 Mid Century Modern Teak Custom Built Console Table.
1684 Four Irish and Antique Irish Walking Sticks, Folk Art Swan

Cane, and a Casino Dealer's Stick.
1685 Rug Textile Piece 2 ft. 1 in x 2 ft. 6 ins.
1686 Four Dining Chairs and One Side Chair.
1687 Two Tier Side Table with Glass Top.
1688 Table Lamp with Dresden Style Porcelain Group of Four

People Dressed in 18th Century Dress, no shade.
1689 Console Cabinet.
1690 Three Unframed Prints each signed in pencil "Solmbi"
1691 Queen Size Beige Upholstered Head Board.
1692 Three Light Floor Lamp.
1693 Pulaski Furniture Beveled Glass Display Case, sliding door,

with glass shelves and lighting, (2 Keys in Office).
1694 Three Light Floor Lamp.
1695 Floor Lamp, Metal Base.
1696 Spiral Wood Base Floor Lamp.
1697 Hand Painted Rush Seat Chair (losses).
1698 Game Table.
1699 Floral Needlepoint Fireplace Screen and Two Foot Stools.
1700 Area Rug, 3 ft. 5 ins. x 6 ft.
1701 Wall Mirror.
1702 Four Black and White Prints on Foam Boards, including

Robot, etc.

1703 African Baule Carved Wood Maternity Figure. Depicting a
mother seated on a stool holding a child's arms.
{Approximate dimensions:  31 high x 8 3/4 wide x 9 1/4
inches deep.}. Condition:  Some surface wear throughout.
A range of minor hairline cracks to the legs.

1704 Sofa and Two Side Chairs, White Upholstery.
1705 Asian style Red Lacquer with Golden Bamboo, side table
1706 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Abstract

Composition, oil on canvas,
 canvas: 30 x 40 inches, framed: 30.75 x 40.75 inches
unsigned.

1707 ERIN KELLGREN (American, Contemporary) "Almost
There," 2004, oil on canvas, canvas: 36 x 36 inches, framed:
37.5 x 37.5 inches,  signed titled and dated on canvas verso
Hespe Gallery (San Francisco, CA) labels affixed verso

1708 Four -Panel Coromandel Folding Screen, Mother of Pearl
Inlaid.

1709 Chinese Rug.
1710 Asian style Lacquer side Table in a Floral design, losses
1711 Artist Hand Woven Brown Striped Blanket, with blue,

green, and yellow additional colors, approximately 3 ft 3 in
by 6 ft 8 in.

1712 Sleeper Love Seat, Queen Fabric< with Two Pillows.
1713 Brown Fur Area Rug, approximately 5 ft 2 in by 7 ft 8 in.
1714 Chair, White Leather Seat.
1715 Pair of Floor Lamps, one with shade.
1716 Two Light Floor Lamp.
1717 Savonarola Chair, Carved Wood, Leather Seat.
1718 Fireplace Screen.
1719 TV Console.
1720 Chris Hardman, Shield Like Piece with Spikes on Stand,

Painted Papier-Mâché or Cardboard.
1721 Mahogany Drop Leaf Table with Ball and Claw Feet,

scratches on finish
1722 Desk with White Drawer Pulls.
1723 Vintage Mexican Saltillo Serape, red background with striped

pattern at ends, approximately 2 ft 2 in by 5 ft.
1724 Armchair, Green Upholstery.
1725 Five Medallion Rug in Green, Black, & Cream, 5' 7" x 3.'
1726 Tansu Cabinet with Slide out Abacus.
1727 Three Panel Room Divider.
1728 Neoclassical Style Round Marble Top Table, Faux Marble;

Ram Heads on Table Feet.
1729 Two Tier Octagonal Table and Magazine Holder.
1730 Flip Top Demilune Table.
1731 Carson Gladson, Two Prints, "Salmon River", AP 5/5, and

"Garden Path", 3/200.
1732 Desk with Adjustable Writing Surface.
1733 Desk with Drawer, Ball and Claw Feet.
1734 Spiral Leg Drop Leaf Table.
1735 Cabinet with Slide out Shelves.
1736 Pair of Contemporary Brown Velvet Upholstered Sofas.
1737 Persian Off White Pictorial Rug, woven in blue and mauve

with birds, approximately 3 ft 1 in by 5 ft 2 in.
1738 Two Tall Table Lamp stands.
1739 Five Wicker Baskets.
1740 Folding Metal Shelf.
1741 Edwardian Armoire with Oval Beveled Mirror Doors.
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1742 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1743 Small Round Footstool.
1744 Table Lamp, Porcelain Asian Base.
1745 Asian Red Lacquer Chest.
1746 Low Table with Drawers, Crackle Surface.
1747 Wooden Storage Box with Handle.
1748 Three Drawer Filing Cabinet.
1749 Drop Leaf Gate Leg Occasional Table.
1750 Louis XV Style Walnut Veneer Frame Sofa with Side

Armchair.
1751 Armchair, Embroidered Upholstery.
1752 Tilt Top Parlor Table.
1753 Spindle Leg Drop Leaf Table.
1754 Pair of Enamel Chinoiserie Table Lamps. Painted with birds

and flowers, on wood bases, lacking shades. {Approximate
dimensions:  28 12 high x 18 inches diameter.}. Provenance:
From the Estate of Lois Lehrman; former owner/publisher
of the Nob Hill Gazette for 38 years, Lois was the Co-
Deputy Chief of Protocol for the city of San Francisco. She
was Northwest Airlines’ “London Business Woman of the
Year”. She held an honorary doctorate from the Academy
of Arts and was so well known for her philanthropy
throughout the Bay Area that she has a day named after her.
Condition:  Damage to one foot means one piece doesn't
stand straight.  The broken pieces are available.

1755 Deco Style Metal Table Lamp (losses to feet).
1756 Two Nesting Rattan Stands.
1757 White Folding Patio Chair.
1758 Baroque Style Bas Relief Wood Carved Walnut Hanging of a

God.
1759 Bureau Cabinet.
1760 Two Tier Hexagon Side Table with Beveled Glass Top and

Cane Bottom.
1761 Caucasian Rug, Animal, stylized geometric motif on ochre

ground approximately 2 ft 4 in by 4 ft 2 in.
1762 Persian Area Rug, approximately 2 ft 8 in by 4 ft 9 in.
1763 Davis Cabinet Company, Solid Walnut Secretary Desk, (Key

in Office).
1764 Davis Cabinet Company Armoire Dresser.
1765 Glass Top Side Table with Gilt Base.
1766 Black Metal Side Table and a Coffee Table on wheels.
1768 Sheraton Mahogany Pembroke Table. Satinwood inlaid string

and banding; single drawer with two round brass pulls, false
drawer opposite; square taper legs on casters. First half 19th
century. {Approximate dimensions:  27 3/4 high x 32 wide x
20 1/4 inches deep, each leaf adds 10 1/2 inches.}.
Condition: Overall condition is very good considering age.
Minor veneer loss with repair to the veneer throughout.
Stains to the finish, mainly on the top surface.

1769 Victorian Mahogany Chest on Chest Dresser (Losses to
Veneer).

1770 Gary Bukovnik, Two Prints, Flowers in Vases, 25/200 and
100/200, 1998.

1771 Gary Bukovnik, Two Prints, Pink Peonies, 114/200, 1996,
and Red Flowers, 161/197.

1772 Pair of Gilt with Red Bead Table Lamps.

1773 Stickley Fine Upholstered Sectional Blue Sofa.
1774 Low Square Coffee Table.
1776 Floral Motif Area Rug. Central floral medallion on red

ground, black spandrels, pale purple main border.
{Approximate dimensions:  8 feet 2 inches x 5 feet 4
inches.}. Condition:  Loss and fraying to fringe.

1777 Hamadan Runner. Floral medallion pattern on a cream
ground; black main border with dark red border guards.
{Approximate dimensions:  27 feet 5 inches x 2 feet 9
inches.}. Provenance:  Previously from the Estate of Rahm
(Kodarahm) Kermani.  Condition:  Small tears to one end,
sheared fringe.  Minor pile wear throughout.  Small stains to
the cream ground.

1779 Louis XV Style Gilt Bronze Mounted Marquetry and
Parquetry Serpentine Cabinet; with Blush Pink Hue Marble
Top,Late 19th century; Approximate Height 43 in; width 54
in.

1780 Corner Armoire (no key).
1781 Drum Table with Storage.
1782 Drop Leaf Table with Extra Leaf.
1783 Kerman Runner.
1784 Rolling Circular Occasional Table.
1785 White Sheepskin Rug.
1786 Coffee Table.
1787 Circular Occasional Table.
1788 Chinese Rug, Blue, 42 ins. x 70 ins.
1789 Oak Desk
1790 Framed Horizontal Asian Artwork.
1791 Metal File Cabinet.
1792 Rolling Office Chair, Striped Upholstery.
1793 Wingback Accent Chair, Pink Velveteen.
1794 Two Vintage Single Bed Frames.
1795 Round Framed Watercolor, Flower in Vase Still Life, signed

bottom right Margaret.
1796 Two Framed Photograph of Aerial View of Home in Santa

Barbara County.
1797 Beveled Wall Mirror.
1798 Renaissance Revival Carved Oak Wood Panel with a Lion's

Head.
1799 Framed Print, Butterflies, signed and stamped, Johnny Liang.
1800 Framed Print, "The Wish", signed by Frances Ku, with

Certificate of Authenticity on back.
1801 Framed Print, "Histoire Nturelle" of Birds, Hand Printed

Prints by Benaret.
1802 Framed Pastel Artwork, Three Bowls.
1803 Framed Watercolor, Hillside, Signed Magovern.
1804 Framed Print, "Pâtes Baron", signed 1921.
1805 Eastlake wall mounted mirror.
1806 Framed Mixed Media on Canvas, Sailboats, signed by Harlan.
1807 Framed Watercolor, Figures Going to Church, signed by

Ted Harpainter, artist info on back.
1808 Pair of Framed Cranes.
1809 Framed Batik, Snail.
1810 Gilt Framed Wall Mirror.
1811 Framed Asian Watercolor, Fisherman on Path.
1812 Framed Map, "Uitgave Van Het Woningbureau Versluis

Plattegrond Van Serabaia".
1813 Federal Style Wall Mirror.
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1814 Empty Frame.
1815 Two Stained Glass Panels.
1816 Two Framed Flower Prints.
1817 Framed Print on Fabric of Figures, one figure pulling a wagon

with vase.
1818 Heavily Carved Wood Frame.
1819 Framed Pastel on Paper, Waves Crashing on Rocks, signed

by Jo Barton.
1820 Framed Abstract Print, Front View of House, signed on left

side by Wright, date on right, 28 Oct 73.
1821 Framed Painting on Canvas Panel, Waves, signed by Roy

Sales, 9103.
1822 Framed Needlepoint Panorama, Temple by the Water.
1823 Framed Panel, Silhouettes of Ships, signed Gelote.
1824 Framed Panel, "Chicken to Carry".
1825 Painting on Canvas, Forest Scene.
1826 Framed Painting on Canvas, Woman in White Robes with

Bonsai Tree, signed by J Gardner.
1827 Framed Painting on Canvas Panel, "Tsusist Falls", signed by

Connie Diegel, artist info on back.
1828 Beveled Glass Framed Wall Mirror.
1829 HUGO CLOUD (American, 20th/21st Century), ''The End

of a World'', 1994, photograph,  image size: 14 x 11 inches,
framed: 23 x 19.5 inches, numbered 26/30, info verso.
Modernism Gallery (San Francisco, CA) label attached verso.
Provenance: From the Estate of Lois Lehrman; former
owner/publisher of the Nob Hill Gazette for 38 years, Lois
was the Co-Deputy Chief of Protocol for the city of San
Francisco. She was Northwest Airlines’ “London Business
Woman of the Year”. She held an honorary doctorate from
the Academy of Arts and was so well known for her
philanthropy throughout the Bay Area that she has a day
named after her.

1830 Framed Oil on Canvas, Barn Scene in Tree Filled Landscape,
unsigned

1831 Framed Painting on Canvas, Abstract Circles, signed by J
Moreman.

1832 Framed Offset Lithograph After G. Harvey ''Me, Grandpa
and Little Sis''. Plate Signed and Dated Lower Right. C.O.A.
Verso.

1833 Framed Oil on Canvas, Italian Village Scene, Signed ''Villa''
lower right

1834 Framed Offset Print of a Charles Marion Painting, plate
signed and dated. Signature and date are also offset.

1835 Framed Oil on Canvas, House with River and Mountains,
Signed Lower left.

1836 After Robert Chailloux, Still Life with Pitcher, offset print on
canvas.

1837 Framed Offset Print, Still Life with Flowers, After A.D.
Greer

1838 Framed Offset Print Sailboats After Frank H. Mason

1839 MARSHALL GLASIER (American, 1902 - 1988),  Seated
Woman, 1960, ink on paper, sight: 34.5 x 22.5 inches,
framed: 35 x 24 inches, signed lower right and dated.
Provenance: From the Estate of Lois Lehrman; former
owner/publisher of the Nob Hill Gazette for 38 years, Lois
was the Co-Deputy Chief of Protocol for the city of San
Francisco. She was Northwest Airlines’ “London Business
Woman of the Year”. She held an honorary doctorate from
the Academy of Arts and was so well known for her
philanthropy throughout the Bay Area that she has a day
named after her.

1840 Framed Oil on Canvas, Pheasant Hunting Scene. Signed
Lower Right. Note: minor hole on the left side.

1841 "Meleagris Mexicana", 1868, drawn from nature by J. Wolf,
London, printed by Bowen & Co., Phila., hand colored
lithograph, framed.

1842 Framed Offset Print of a Woman, with Ink Signature
''Raphael Soyer'' Lower Center

1843 Framed Watercolor, Barn.
1844 Framed lithograph in colors, ''Heliotrypha Barzudaki'' drawn

by J. Gould and H. C. Richter, printed by Hullmandel &
Walten.

1845 Framed lithograph in colors, ''Petasophora Cianotis,'' drawn
by J. Gould and H.C. Richter, printed by Hullmandel &
Walten.

1846 Framed lithograph in colors, "Calothorax Jourdani," after
John Gould & Henry Constantine Richter (American, 19th
Century), printed by Hullmandel & Walten.

1847 Chinese Rug.
1848 Organ with Parts. Provenance: Music Boxes from the Estate

of Joseph M Forbes.
1849 Regency Style Corner Cabinet, Marble Top. White marble

top, gilt bronze mounts; single door cabinet with single shelf.
{Approximate dimensions:  38 1/2 high x 29 1/2 wide x 22
1/2 inches deep.}. Condition:  Good overall.  Some
removable white marks to the body.  Minor surface wear
throughout. Key available.

1850 Framed oil Painting depicting Lake and Mountains, by John
Garth 1940.

1851 Framed Oil Paintingof a Coastal Landscape,  by B.J. Stapen
1996 "Wilcox View".

1852 SALAKO MANA, SALAKO TAKA (Native American,
Contemporary),  "Zuni," 1991,  oil on canvas,  30 x 30
inches, unframed. Signed lower right, artist label affixed
verso.

1853 ''Lophius Histrio'' or American Toad Fish from Ichtylogie, or
Natural Histroy General and Particular or Fish hand colored
engraving by Krueger, from Bloch’s Allgemeine
Naturgeschichte der Fische (1782-1795).

1854 Framed Offset Print, Two Roses.
1855 BLOCH, Marcus Elieser (1723-1799). Ichthyologie, ou

Histoire naturelle, generale et particuliere des poissons.
Berlin: Chez l'auteur [François de la Garde], 1785-97.

1856 LASZLO DUS ''Repules XVI'', 1988, oil on canvas, 16''x12'',
signed and dated. COA attached verso.

1857 Chinese Runner.
1858 ZAMY STEYNOVITZ, ''Flowers Before Window'', 1998,

serigraph in colors, 10 1/4'' x 7 3/4''. Signed in pencil lower
right. COA attached verso.

1859 Framed Portrait of a Girl, offset print, signed lower center
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1860 Contemporary Poster of 1916 Coca Cola Ad: Drink a

Bottle of Coca Cola and be Lucky Look Under the Cork
and You May Find a Coupon Calling for a Cash Premium
From 5c to $1,00 Ask the Dealer for Details

1861 Framed Christ on Cross with gold crown and necklace
1862 FANCH (FRANÇOIS LEDAN) ''Les Mongolfieres'' 1987,

lithograph in colors on Arches paper. 25 1/2'' x 19 3/4''
inches. Signed in pencil. COA attached verso.

1863 FANCH (FRANÇOIS LEDAN) ''Ballons over Golden Gate
Bridge'' 1988, lithograph on Arches paper, 26''x 19 3/4'',
signed in pencil. COA attached verso.

1864 LEBADANG ''Campagne I'', 1986, cast paper sculpture with
intaglio. Overall: 20'' x 13'', signed and numbered. COA
attached verso.

1865 Framed offset print After Hans Hofmann (American, 1880–
1966), Veluti in Speculum, 1962.

1866 Framed Photograph, Zebras in the Field, signed lower left.
1867 Two Framed Prints, Young Girls.
1868 Framed Print, "Zepher", signed by Janis Essner, 10/78.
1869 Brass Finish Floor Lamp with Shade.
1870 Mid-Century Knoll Style Upholstered Armchair. Blue

upholstered body, on chrome finish legs. {Approximate
dimensions:  35 high x 26 1/2 wide x 22 inches deep.}.
Condition:  Wear and fading to the upholstery.  Some
dulling and corrosion to the metal.

1871 Off-white Sofa.
1872 Three Framed Prints, Landscape of Town.
1873 Cornelia Schulz, (American b. 1936), "Untitled", 1978 - ,

Concentric Rectangles in Blues, Orange on Top, Enamel on
Paper.

1874 Zzunknown, Framed Color Photograph of Waves on Shore.
1875 Barry Clinton, "Egg + Column Base", Etching on Paper, A.P.
1876 Two Framed Prints, After John Goodall, "At the Races" and

"Henley".
1877 EUGENE CALIFANO (American, 1893-1974),  Rembrandt,

oil on panel, signed lower right.
1878 Beige Rug with a Geometric style pattern, 3' 6" by 2' 1"
1879 Zzunkown; Framed Color Photograph of Sunflowers.
1880 Two Framed Prints, Faded Portrait of Girl and Two

Chilrden, both signed distinctly by Judie Martin, both AP.
1881 Weyman Lew, (American b. 1935), "Swimmers", 1972,

Etching on Paper, Ed. 5/50.
1882 Framed Oil Painting, Building in South Western Landscape,

Signed ''Shade'' lower left
1884 Two Framed Watercolor, Mountainscape.
1885 Kerman Runner. Three medallions on a red ground with

dense floral motif; dark blue spandrels; red main border
with cream inner and outer guards. {Approximate
dimensions:  11 feet 7 inches x 2 feet 11 inches.}.
Provenance:  Previously from the Estate of Rahm
(Kodarahm) Kermani.  Condition:  Minor fraying to the
edges, light wear overall.

1886 Vintage Garrard Model RC 80 Record Changer.
1887 Four Drawer Dresser.
1888 Three Chinese Hardwood Chairs.
1889 Two Framed Prints, Environs de Mantes.
1890 Framed Print of Women, Signed A Mathieu with

Watercolor by Maurice Leloir.

1891 Framed Watercolor, Neighborhood Scene, signed by AME
'92.

1892 Two Framed Prints, Map of Ancient Palestine and Oxford.
1893 Two Framed Artworks, including Watercolor, "Spring

Time", signed by Andy Le Poidevin, 2001, and "Cucciette",
signed by Rob Prercy.

1894 Kasatkin, Street Scene, Raised Painting, 2005.
1895 Oil on Canvas, Ship at Sea, Gilt Frame. (Losses)
1896 Oil on Canvas, Abstract in Greens, Blues, and reds, signed

Jason.
1897 A Chinese Carved Hardwood Jardinere Stand Marble Top

Insert.
1898 Relko English Rocking Horse. With leather saddle. 'Relko

ENGLAND' wood burned to the rocking base.
{Approximate dimensions:  47 high x 78 inches long.}.
Condition:  Some surface scuffs and marks throughout,
mainly to the base.

1899 Carved and Painted Wood Carousel Horse. {Approximate
dimensions:  45 1/2 high x 51 long x 9 inches wide.}.
Condition:  Some surface wear throughout.  Several cracks
with repairs.  The tail needs to be reattached, it is not
currently attached.

1900 Framed Print of Women, signed by Guy Buffet, with Lahaina
Galleries Pamphlet on back.

1901 Large Framed Oil on Canvas, Woman in Black with Red
Flowers, signed

1902 Runner with Butterflies and Flowers, 7' 10" by 2' 3"
1903 Group of White Painted Wood Archtectural pieces
1904 Decorative Shell Mounted Clock Tower. In the form of a

clock tower, the white painted body with shells mounted
throughout, colored plastic window panes, lit from the
interior. {Approximate dimensions:  110 inches high.}.
Condition:  Some loss to shells and plastic.  Surface wear
throughout.  Has not been tested, working order is not
guaranteed.

1905 Late 19th Century French Provincial Painted Tall Case
Clock. The faux bois painted case with parcel ebonized trim
and floral accents, small window to the front door shows
the pendulum. {Approximate dimensions:  93 high x 18 wide
x 8 1/2 inches deep.}. Condition:  Has not been tested,
working order is not guaranteed.  Some wear to the finish
throughout, the enameled dial with some loss, cracks, and
repairs.  Patina to the brass dial-surround. Pendulum,
winder, and two weights included.

1906 Rolling Two Tier Side Table.
1907 Haywood Wakefield "RIO" Twin Beds and Nightstand c.

1940.
1908 Six Light Cut Glass Chandelier.
1909 Three Shelves of Books mostly on Art and Cooking
1910 Two shelves of assorted Books, incl. Literature
1911 Pair of 1930's style Mahogany Twin Bed Frames
1912 Framed Print, Delivery Wagon
1913 Group of Cloth Napkins with Rings & assorted China,

similar pattern china
1914 Large Set with similar patterns China
1915 Set of Noritake China in the Grafton pattern
1916 Set of Christmas Dishes
1917 Framed Oil on canvas, Egrets at Rush Creek, by Zenaida

Mott, signed lower right, with artist label affixed verso.
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1918 Framed Signed and Numbered Print, Forest Floral, Michael

Budden.
1919 Set of Amber Glass Dishes and serving pieces
1920 Framed Artwork, Winter at the Farm, signed
1921 Four Craftsman Metal Tool Boxes with contents
1922 Beige and Gray Indian style Blanket/Rug, 6' 3" by 2' 5", losses

incl. stains
1923 Five Glass Table and Household items
1924 Landscape Painting on Scroll with Three Temples, with box

and needs repair at bottom.
1925 Framed Oil on Board, Seascape, by Daniel (Dan) S., Jr.

McCormick (American, B. 1921)
1926 Webster - Chicago Turntable
1927 Framed Water Color, Moors in Spring, Maurine Hixson.
1928 Framed Water Color, Lovely Lady
1929 Six Pottery pieces, Two Vases, Bowl, Pitcher, & 2 Cups
1930 Geode Rock/crystal
1931 Framed Water Color on Plexiglass, Deer
1932 Porcelain and Ceramic Table items, incl. Royal Worcester

and Rosenthale
1933 Asian floor Stand
1934 Serving pieces including Bowls and Trays
1935 Woven Rug in Earth Tones, 6' 2" by 2' 11"
1936 Framed Water Color, Sunset at the Shore, signed.
1937 Assorted dishware
1938 Three Quilts, One large and 2 small
1939 Three Center Bowls, two metal
1940 Five decorative items, losses
1941 Two Glass Shades, with losses
1942 Collection of Sheet Music and a few Records
1943 Framed Print, Bandelier Cliffs, by Mary Dunlap.
1944 Two Calligraphy Scrolls; on needs repair.
1945 Four Indian style Blankets/Rugs
1946 Household items incl. Scale, Magnifying Glass, etc.
1947 Kitchen pieces including Pyrex and Cooking items
1948 Silver Plated Serving Dishes.
1949 Zenith Short Wave Radio
1950 Assorted Cups, Bowls, and Plates
1951 Assorted Glassware items, Tray, Champagne Flutes, etc.
1952 Epson Printer
1953 Set of Franciscan China, Denmark Ironstone
1954 Large Collection of Baskets
1955 Two Metal Base table Lamps
1956 Kitchen and Cooking items
1957 Assorted Metal Trays and a Cutout Rabbit
1958 Assorted Stemware and Tumblers, some Crystal
1959 Assorted Pots and Pans
1960 Exercise and Sport items
1961 Metal Base Table Lamp with Slag Glass Shade.
1962 Large Group of Ceramic Table items and decorations
1963 Decorative Glass Shade.
1964 Camping items, Coleman Gas Stove, Lantern, Sleeping Bag,

etc.

1965 Semi Antique Kerman Rug. Central medallion on the cream
ground; three tier border with red main border and dark
blue inner and outer guards; floral motif throughout.
{Approximate dimensions:  5 feet 6 inches x 3 feet 5
inches.}. Condition:  Some loss to fringe.  Some fading and
light wear.

1966 Three decorative Pitchers and a Vase
1967 Lot of Glass Cups, Covered Jars, Bowls, etc.
1968 Household items, 2 Clocks, 2 Stone Cutting boards, etc.
1969 HDTV High Gain Indoor Antenna
1970 Large assortment of Household items, Appliances, storage

containers, etc.
1971 Five Metal Vessels including Vases
1972 Four Sets of Porcelain Tablewares, Painted, Painted with

Fruits.
1973 Kodak Brown Movie Camera and Leitz Projector, etc.
1974 Republic Period Chinese Enamel, Hard Stones, etc.
1975 Carved Wood Bas Relief Figural and Other Sculptures.
1976 Four Metal Asian style items
1977 Pair of Lidded Jars with stands
1978 Glass Cups, Cordial Glasses, etc.
1979 Leather or Leatherette Wallets and Bags.
1980 Pair of Cut Glass, Silverplate Decanters; and Silverplate

Dinnerware Articles.
1981 Collection of Calligraphic & Fountain Pens including

Rapidograph.
1982 Lot of Camera Equipment including Flash Devices, Tripodes,

etc.
1983 Collection of Art Tools, including Pencils, Woodworking

Tools, etc.
1984 Argus Slide Projector and slide boxes
1985 Lot of Yarn and Knitting Supplies, including various weight

wools and cottons; and various size knitting needles.
1986 Ceramic Mask.
1987 Box of Hardware Tools, including Mounts, Tire Chains, etc.
1988 German Burlap Cover Book, Schlausten.
1989 Metal Two Handle Vase with Base
1990 White Metal serving pieces including Silver plate
1991 Stone decorations with metal tray, bowls, etc.
1992 Group of Carved Wooden Figures, Some Gilt.
1993 Group of mostly metal Asian style Containers and

decorations
1994 Silver Plate Tea Service with Covered Bowl & Trays
1995 Assorted small Asian style Panels
1996 Beige Rug with Green Birds. 6' 4" by 4' 8 1/2"
1997 Three Decorative Metal Vessels
1998 Rogers Flatware Set in Case, with Some Sterling.
1999 Collection of decorations, mostly Asian, some with losses
2000 Lenox China in the Olympia Pattern.
2001 Three Sterling Containers and Six Spoons.
2002 Vintage Cameras, accessories, Bag, and cases
2004 White Metal Serving Pieces including Silver Plate.
2005 Two Sextants in Cases, Including U.S. Navy Mark II.
2006 Drafting Tools and related items
2007 Silver Plate Figural Relief bowl, Lid, and Tray
2008 Collection of small mostly Ceramic vessels
2009 Decorative items including Figures of a Frog and Monkey
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2010 Remington Typewriter in Case
2011 Small decorative Panels
2012 Set of Eight Prints of Characters, Hartley.
2013 Large Group of Fiestaware in Various Colors with Books.
2014 Lot of Decorative Items, Including Plates, Framed Cameos,

etc.
2015 Large Ceramic Pot and Asian Planter.
2016 Vintage Cameras, Accessories, Bag, and Cases.
2017 White metal serving pieces incl. Silver Plate
2018 Three Figures, Including Small Bust on Stand, Signed, etc.
2019 Two Wedgwood Jasperware Items.
2020 Lot of J. Edwards China in Vine Pattern.
2021 Four Artworks, Lithographs, Theater Poster, etc.
2022 Three Light Table Lamp with Leaf Motif and Glass Shades.
2023 Framed Offset Print, Waves Crashing, Signed Lower Left.
2023A Carved Frame, Landscape of Cows in a River, Signed

Winson."
2024 Two Decorative Vases, One Signed.
2025 Set of Cut Crystal Knife Rests and Saucers in Box.
2026 Flint Stainless Vanadium 4 Piece Carving Knife Set in Case.
2027 Lot of Two Asian Figures, Brass Cannon, and Cloisonne

Lidded Jar.
2028 Box of Various Linens, Including French Linen Napkins with

Monogram Initial W.
2029 Four Seasons Art Portfolio, Andrew Wyeth.
2030 Two Large Silveplate Serving Trays.
2031 Group Lot of Plates, Lidded Jar, Teacups, etc.
2032 Group of Royal Jackson China.
2033 UBeesize Ring Light with Tripod and APC Battery Backup.
2034 Lot of Photo Albums, Frames, etc.
2035 Group of Books, Mostly Cookbooks.
2036 Two Boxes of Blankets, Pillows, Linens, etc.
2037 Two Wooden Buckets and a Square Lantern.
2038 Kitchen and Household Items, including Steam Wizard,

Wine Glasses, Charger Plates, etc.
2039 Box of DVDs, Cassette Tapes, and CDs.
2040 Faux Flowers, Baskets, Glass Beads, etc.
2041 Two Modern Balinese Carved Teak Busts of Women, on

Marble Stands.
2042 Collection of Christmas Decorations.
2043 Cut Glass Wine Glasses and Champagne Flutes.
2044 After Pablo Picasso (Spanish, 1881–1973), Woman with Hat,

offset lithograph in colors, pencil signed "Collection
Domaine Picasso," edition lower left I62/500, overall
(sheet/unframed): 14.5 x 11 inches

2045 Lot of Clothes, Men's and Women's Shoes, etc.
2046 Assorted Wine Glasses.
2047 Chinese Tapestry, "Figures in the T'Ang Style", by T'ang Yin,

with box and artist info.
2048 Glass Cups and Ice Cream Footed Dishes.
2049 Two Covered Jewelry Boxes.
2050 Bavarian and American Porcelain Tea and Tableware.
2051 Hardware Tools, including Trays of Screws, Hard Hat, etc.
2052 Wooden Side Table or Plant Stand, with loss.
2053 Framed Print, "Calaveras Barn", signed by Jerry M. Steinle,

11/135.

2054 Collection of Chris Madden, JCP Home, Dinnerware.
2055 Lot of Holiday Decorations, including Pumpkin Bowl, Fourth

of July, etc.
2056 Kitchen Items, including Baking Trays, Mixing Bowls, Food

Processor, etc.
2057 Box of Vinyl Rolls.
2058 Wall Cabinet with Beveled Mirror and a Red Basket.
2059 Triptych of White Cherry Blossom Branches.
2060 Collection of Turkey Salt and Pepper Shakers, Monkey

Banana Bowl, Bird Figures, etc.
2061 Lot of Travel Pack Fishing Pole, Fish Hooks, Football, etc.
2062 Collection of Stainless Flatware, Including Oreida also La

Galoue Knives.
2063 Kitchen Items, including Travel Mugs, Magic Bullet, Strainers,

Beverage Dispenser, etc.
2064 Wooden Bird Figure.
2065 Lot of Candle Stick Holders, Lamp Shades, Sconces, etc.
2066 Lot of Plates, Plastic Cups, and Mugs, most in holders.
2067 Butter Moulds and Presses with Spatula, Wooden and Metal.
2068 Lot of Vases, Umbrella Stand Holder, and Covered Jars, etc.
2069 Vase, Vegetable Figurine, and Shell Figurine.
2070 Three Ancestral Figures.
2071 Six Bottles, including 2005 Columbia Crest Reisling, 2013

Craftwork Pinot Grigio, Miller High Life, and three 805.
2072 Lot of Vases, Decorative Plates, Mugs, etc.
2073 Lot of Toys, including Toy Cars, Dolls, Clothing of Doll, etc.
2074 Center Bowl, Pair of Spheres, Chopsticks, etc.
2075 Wooden Rolling Pins.
2076 Turn Table Stand.
2077 Modern Tufenkian Tibetan Wool Carpet. Central medallion

on a pale pink ground; light blue, beige, green, and purple
throughout. Tufenkian label to one corner. {Approximate
dimensions:  11 feet 9 inches x 8 feet 8 inches.}. Condition:
Light wear overall.

2078 Gilt Wooden Horse, with losses of paint.
2079 Henkels and Wusthof Knives and Knife Block.
2080 Two Wall Decor, consist of Head of Cherub; and a Stand.
2081 Ute Basket.
2082 Lot of Bags.
2083 Wooden Statue of Oxen.
2084 Collection of Sheraton, Waterford, etc. Stemmed Glasses,

Including Twelve Waters.
2085 Barvarian Porcelain Broth Cups and Plates, etc.
2086 Lot of Framed Certificates, Needlepoint Scenes in Garden,

etc.
2087 Glass Vases, Pitchers, etc.
2088 Group of Household Items, including Towels, Pet Toys, etc.
2089 Shanxi Willow Basket.
2090 Silver Plated and Pewter Items, including Serving Pieces, etc.
2091 Office and Household Items, including Organizing Tray,

Officejet 4630 Printer, etc.
2092 Two Plastic Containers of Christmas Decorations.
2093 Area Rug, approximately 51 in by 80 in.
2094 Cut Glass Table Articles, including Vases, Compotes, etc.
2095 Framed Print, Killer Whales, signed on mat, Wyland.
2096 Four Scrolls with Landscape Paintings, with loss and

previously repaired.
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2097 Miniature Samurai Helmet in Metal & Orange Cord
2098 KATHY AOKI  (American, Contemporary),  ''Right on

Schedule'' 2002, and ''Teddy Harvest'' 2002,  linoleum cut
with watercolor and booklet,  work on paper (overall,
unframed): 19.75 x 20 inches, booklet: 3.5 x 2 inches,  ''Right
on Schedule'' signed, titled and inscribed 2/10 E.V. Booklet
signed verso.

2099 Two Calligraphy Scrolls.
2100 Manner of FRIEDEL DZUBAS (German, 1915-1994),

Untitled,  oil on canvas laid to board, overall: 16 x 23.75,
unframed.  bears signature lower left.  Provenance: Private
Collection, Oakland, CA.

2101 American Molded Glass Punch Bowl Set.
2102 Cut Glass Items, including Stemware, Bowls, Plant Frog, etc.
2103 Orrefors Crystal Bowl and Vase.
2104 Two Calligraphy Scrolls.
2105 Glass Stemware.
2106 American School ''Covenant'' 1974, print, pencil signed

lower right and dated, titled lower center, edition 10/30.
2107 Two Calligraphy Scrolls.
2108 Cut Glass Serving Dishes.
2109 Black Lacquer Lidded Box,Chest
2110 Nine US Navy and US Coast Guard Mess Dress and Coats.

WWII and later. Including woman's Navy mess dress jacket
and skirt; women's mess dress jacket and blouse; two Coast
Guard  mess dress jackets; three coats and a pair of dress
trousers.  Circa 1940 and later.  Made in America.
(Approximate dimensions: Busts / Chests range from 30" to
38".}. Condition: Overall condition is very good. The trim
on the pair of dress pants has lost its lustre.  Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association.  This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

2111 Nina Ricci Ladies Suit.
2112 Large Air Force Coat with Cover.
2113 Fur Coat with Cover, possibly Women's Small.
2114 Long Sleeve with Cover; Leather or Faux Leather.

2115 Jacques Fath Black Wool Cocktail Dress. Jacques Fath
Joseph Halpert label to back right. Long sleeved shirtwaist
type design, with fold over collar forming two exaggerated
triangular pleats to bodice front, over lightly gather waist,
over two welted pockets. Back zip. Large facetted black
button at center of front over pleats.  Jacques Fath (French,
1912-1954).  Circa 1948. Provenance: Sale of items to
benefit the Monterey History and Art Association.  This
non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good overall condition.

2116 Lot of Various Linens, Including Damask Tablecloth and
Napkins.

2117 Three Pairs of Men's Dress Pants.
2118 Three Men's Brooks Brothers Coats.
2119 Two Men's Coats.
2120 Brooks Brothers Tuxedo and Blue Pinstripe Suits.
2121 Area Rug, Sculpted Wool, 7 ft. 3 ins. x 9 ft. 3 ins.
2122 Metal Bed Parts with Circle Design.
2123 Four Glass Pieces.
2124 Framed Artwork, Landscape, by Gholam Yunessi
2125 Two Boxes of Various Linens.
2126 Wall Mirror.
2127 Framed Silkscreen Print, Abstract Cityscape, by Juan

Romero Fernandez (Spanish, 1932 - 1996), pencil signed and
dated 1979 lower right, edition 68/300.

2128 Mission Style Queen Bed Frame.
2129 Floral Motif Framed Mirror.
2130 Framed Print, New Guinea Creeper, s Robertson.
2131 Framed Oil, Earth Dance/Sun Risin, John Offutt.
2132 Framed artwork, Landscape, signed Stevenson.
2133 Thomasville Queen Size Bed Frame.
2134 Large Cut Crystal Punch Bowl.
2135 Blue Glass Decanter with Matching Cups.
2136 Group of Chinese Famille Rose Porcelain Bowls.
2137 A Chinese Fan Painting by Unknown Artist.
2138 Two Peking Glass Overlay Snuff Bottles.  The first depicts a

pink dragon with flaming pearl upon blue clouds, a turtle,
deer, and bat on the back; the second inscribed and
decorated blue overlay white glass snuff bottle with birds
and nest decorations. {Tallest: Height 2 3/8 inches (6 cm)}.
Condition: Wear and chips, all without tops.

2139 GEORGES RIOM (French, 1877 - 1969), Mimosa et
Anemone, lithograph in colors with gold,  overall: 15.5 x 7.5
inches, signed in the plate.

2140 Royal Worcester Cased Demi Tasse Set For Six with
Silverplate Spoons, Circa 1900.

2141 A Pair of Chinese Cream Ground Silk Embroidered figural
Sleeve Bands.
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2142 HENRI PRIVAT-LIVEMONT (Belgian, 1861-1936),

Ameublement, 1890,  lithograph in colors with gold,  overall:
4.5 x 10.25 inches, plate signed lower left/center, edited in
Brussels.

2143 TERENCE KOH (Canadian/Chinese, b. 1977), "Such Things I
Do to Make Myself More Attractive to You," 2006, printed
paper, plaster, jellybeans, rock form, all enclosed and shown
in a wooden display box. overall (with wooden display box):
15 x 15 x 4 inches from an edition of 200, published by
Printed Matter Inc. (New York, NY).

2144 TERENCE KOH (Canadian/Chinese, b. 1977),
"ASIANPUNKBOY UNDIES," 2008, black box with used
Fruit of the Loom underwear in plastic bag used and worn
by Terence Koh AKA ASIANPUNKBOY,  overall (box): 2.5
x 6 x 8 inches.

2145 A Tibetan Thangka Painting of Samantabhadra. Distemper
and gilt on cloth. {Measurements: 27 x 20 inches (68.5 x
50.8 cm)}. Condition: Wear, abrasions, some fraying to the
edges.

2146 LOUIS ROGERS (American, 1883-1959), Portrait of a
Pirate, 1949, watercolor and graphite on paper, signed
lower right and dedicated ''To Arthur Pacheco, with my best
wishes, 1949''. Portrait of a Man with Long Mustache and
Beard, watercolor and graphite on paper, unsigned.
Illustration of a Drunken Homeless Man, 1949, ink and
graphite on illustration board, signed and dated lower left.
Portrait of Louis Rogers, 1949, photograph, dedicated in pen
lower right ''to my friend Arthur Pacheco. Sincerely, Louis
Rogers''.  Portrait of a Pirate (overall): 13 x 12 inches.
Portrait of a Man with Mustache (overall): 6 x 4.75 inches.
Photograph (overall, unframed): 10 x 8 inches. Portrait of a
Homeless (overall, unframed): 11.75 x 14.5 inches.

2147 In the Style of Wang Kung: 'Landscape', Hanging Scroll.
2148 Three Lalique Birds and Two Poppies.
2149 A Chinese Guan Type Celadon Arrow Hu Vase. Of tapering

pear-shaped body with twin tubular handles applied to the
neck, covered in a thick green-blueish glaze with fine
crackles. {Height 8 1/4 inches (20.9 cm)}. Condition: Minor
manufacturing defects to the glaze.

2150 Murano Glass Birds on Heart.
2151 Four Carved Hard Stone Snuff Bottles.  Comprising four

hard stone snuff bottles in various shapes and colors.  China.
{Tallest: Height 2 inches (5 cm)}. Condition: Wear and
chips, all without tops.

2152 Chinese Bronze Coin in Frame with Certificate.
2153 Group of Asian Porcelain and Lacquer Wares.
2154 Bronze Elephant Figure. Ebonized bronze, the elephant

raring its head. {Approximate dimensions:  11 inches high.}.
Condition:  Some patina and white residue to crevices.

2155 Collection of Porcelain Boxes, Limoges + Herend.
2156 Chinese Items Including Carved Horn and Pottery Jar.
2157 Ann Wahlström Kosta Boda Limited Edition Glass Vase.

Dark blue glass body with slight curve to the neck, with
round orange glass nodes throughout. Inscription to the
underside reads 'Ann Wahlström, 8AWAAT944006/100,
KOSTA BODA A. WAHLSTRÖM ATELIER'. {Approximate
dimensions:  14 1/4 inches high.}. Condition:  Excellent
overall, minimal wear.  Miniscule chip to the bottom edge.

2158 A Chinese Carved Soapstone of A Fisherman and Children.
2159 A Chinese Bronze Baluster Vase with Archaistic Design.

2160 A Guan Type Celadon Footed Washer. The washer is finely
potted and modeled after a Song prototype with a broad flat
base supported on four Ruyi form feet, rising to a flat ovoid
dish, covered in a grey glaze with a web of fine crackles, six
spur marks to the base. {Width: 7 5/8 inches (19.3 cm)}.
Condition: Minor manufacturing defects.

2161 Eight Siecle Silver Plate and Glass.
2162 Chinese Carved Stone Dragon Square Covered Ink Box, in a

storage box.
2163 Group of Italian Porcelain Face Dolls.
2164 A Large Asian Porcelain Bird and Peonies plate. Signed.
2165 Group of Chinese Republic Period Coins.
2166 Three Chinese Russet Jade Carvings. Including an olive-

green stone carved as a water buffalo head, a jade carving of
'Hehe Erxian' group, one holding a lotus stem, another in
kneeling position holding a circular box, and a tapering
cylindrical vase and cover, the stone of celadon and brown
hue. {Largest: Height 8 3/8 inches (21.2 cm)}. Condition:
Some wear.

2167 A Large Floral Porcelain Bowl.
2168 Pair of Late 19th Century French Crystal Decanters.

Attributed to Baccarat. {Approximate dimensions:  14 1/2
inches high.}. Condition:  Numerous small chips to edges,
mainly on one decanter.  The same decanter with small star
crack to the body.  Several minor surface scratches
throughout.

2169 Three Bottles Assorted Whiskey.
2170 Pair of Chinese Sancai Style Camels on Stands.
2171 Framed signed and numbered print, Tall Oncidium
2172 Three boxes of Vintage Encyclopedia Britannica
2173 Gilt Framed Mirror.
2174 Group of Chinese Embroideries.
2175 Collection of Inuit and South American Greenstone

Carvings.
2176 Hammersley Bone China Floral Pattern Set.
2177 A Chinese Neolithic Pottery Vessel.
2178 Germany & Berlin Stamp Collection - Berlin collection

mostly mint never hinged in a Lighthouse hingeless album,
Germany collection including 19th and 20th century mint
and used in a Scott Specialty album.

2179 Three Asian Bronze Incense Burners. Comprising: The first,
a Chinese bronze deer form burner, modeled as a deer with
incised and gilt patches on its body, the cover shaped as a
robed scholar or sage with his left hand raised holding a
removable staff; the second, a Japanese patented tripod
censer (Koro), the body is decorated with three Ruyi shape
panels, each panel cast in relief to depicting a dragon, turtle,
and beast, the domed cover with articulated crane and cloud
decoration; the third is Chinese heavily cast bronze tripod
censer and cover, the body is decorated with the sides of
stylized lotus lappets, the cover with articulated lotus leaf
decoration, an apocryphal four-character Qianlong mark to
the base.  {Tallest: Height 7 inches (17.79 cm)}. Condition:
Wear, chips and dents.

2180 A Tibetan Style Painted Drum.
2181 A Chinese Carved Yaozhou Ware Spittoon. The low

compressed body with a wide flared rim, the body, and rim
inscribed with lotus and foliage.  {Diameter 5 5/8 inches
(14.2 cm)}. Condition: Chips on the bottom.
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2182 A Group of Five Chinese Embroidered Sleeve Bands.

Comprising a pair of mirrored dark blue bands with fruits
and birds motifs, a pale yellow ground band with
architecture symbols in Peking knots, a band with fruits and
a 'Shou' in a golden thread, and a cerulean blue band with
golden bird and flower stems.  {Longest: 40 inches (101.6
cm)}. Condition: Wear commensurate with age.

2183 Ed Rossbach (1914-2002) Woven Basket with Additional. Ed
Rossbach (American, 1914-2002); comprising a papier
mache covered basket; lion formed from rope; and a cloth
box with small pelvic bone to the top, hand inside holding
egg. 'Ed Rossbach' in faint pencil to the basket underside.
{Approximate dimensions:  Basket 8 high x 11 1/4 inches
diameter.}. Condition:  Light wear overall.  Cloth box with
small stains.

2184 Winterhalder and Hofmeier Oak Case Mantel Clock. The
carved oak case with gilt metal mounts; two chimes to the
movement; pendulum included. 'D.R. PATENT / W&H IN
Sch' engraved to the movement reverse. {Approximate
dimensions:  14 3/4 high x 10 1/2 wide x 7 1/8 inches deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Tear to fabric to the back door panel.  Minor
wear to the case includes chip to the reverse side of the
crown.

2185 Three Chinese Cizhou Type Ceramic. Comprising: The first,
an elongated ovoid form vase, loosely painted on the upper
half with foliated brown spray on a cream ground, the lower
body painted and glazed in brown color; the second, an
ovoid form jar, the exterior wall freely painted and
decorated with foliated sprays; the third is a black-brownish
glaze tea bowl with a white glaze mouth rim. {Tallest: Height
14 3/8 inches (36.5 cm)}. Condition: Wear and minor glaze
losses.

2186 A Bronze Statue "Mountain Man" by Frederic Reminton.
2187 Ansonia Glass and Gilt Brass Mantel Clock.
2188 Chinese Cloisonné Standing Figure of an Official, 20th

Century, on stand.
2189 Chinese Yellow Ground Cloisonné Horse.
2190 Chinese Patinated Bronze Censor
2191 Chinese Brass Figure of a Running Horse
2192 Asian Carved Stone Head Fragment
2193 Thai Metal Figure of a Dancer
2194 Group of Five Small Metal Deities
2195 Brass Samovar
2196 Chinese Bronze Figure of a Seated Buddha
2197 Asian Silvered Metal of a Seated Deity with Palm up
2198 Thai Figure of a Seated Goddess
2199 Carved Wood Figure of a Seated Deity
2200 Thai Figure of a Seated Goddess
2201 Thai Patinated Bronze Votive Statue
2202 Chinese Calligraphy Hanging scroll.
2203 Inuit Carved Sculpture, Fisherman.
2204 A Large Red Glass Sphere and Red Lacquered Base.
2205 Juan Clara, Bronze Figure of Girl on a Chair.
2206 Rug in Peach, Purple, and Cream, 6' 2" by 4' 1"
2207 Framed Artwork, Script.
2208 Silver Plated and Stainless Items, including Chalice, Flatware,

etc.
2209 Gilt Rimmed Plates, Teacups, etc.
2210 Two Boxes of Yarn, Needlepoint/Embroidery  Supplies, etc.

2211 1920s Mexican Straw and Embroidery Sombrero.
Embroidery in black and light brown cotton cording in
geometric patterns to sides of crown, near base; bands of xs
to brim. Pink gauze lining to crown interior and green
leather banding at base of crown interior.Blue cotton
cording straps.  Circa 1925. 19 1/2" Diameter. Not marked.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association.  This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition; appears not to
have been used. Minor dirt and foxing to straw.

2212 Framed Print, "Schwäbish Hall", signed by Professor Paul
Geissler, info on back.

2213 Two Framed Prints of Figures Spinning Yarn, both by Anton
Pieck, Dutch.

2214 Six Stamps Framed, including Polska and Helvetia.
2215 Two Boxes of Playboy Magazines, 1960's, 1980's.
2216 Twelve Bottles of Brutocao Family Vineyards 2009

Primitivo, Mendicino Valley. Mendocino, CA. 2009.
Condition:  Minimal wear to labels.  Firm capsules, slight
abrasion to several edges.  High neck, minimal ullage. All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

2217 Large Chinese Porcelain Vase, Lotus Motif.
2218 Collection of Gilt Rimmed Lenox.
2219 Collection of Decorative Tiles.
2220 Collection of Gilt Floral Lenox.
2221 Hardware Tools, including Pliers, Circular Saw, etc.
2222 Collection of Lenox Holiday Dinnerware, Christmas.
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2223 Late 1920s Black Mexican Sombrero. Black felt, with

extensive cotton embroidery of spread eagle with cord,
stylized geometric motifs to back, and two horseshoes,
Thread colors natural white, blue, light brown, yellow and
pink. band of blue and white Xs to brim. The felted brim
with black concentric banded stitching every 3/8". Circa
1925-1930. 18" Diameter. Provenance: Sale of items to
benefit the Monterey History and Art Association.  This
non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Overall condition is good to very
good. One light sploth / stain to brim near front ocrown.
Other very light flecks of discoloration scattered toward
back of brim. Pink trim to horseshoes is absent toward tops.
Minor wear toward crown seam; minor staining near wings
of eagle and banderole.

2224 Two Boxes of Playboy Magazines, 1960's, 1970's.
2225 Large /Chinese white Glaze Jar and Cover.
2226 English Silver Vinaigrette, and two other articles.
2227 Wine Stoppers, Marble Turn Table, etc.
2228 Collection of Gilt Rimmed Lenox.
2229 Silverplate and Sterling Table Articles including Wellner.
2230 Casa Encinas Vintage Sombrero. Stiffened grey felt with

taupe applique felt to base of dome and brim, with corded
silk satin string.  Circa 1940. 21 1/2" Diameter. M 42. Label:
HECHO A MANO/ SOMBRERIA/ Image of a running hare /
"CASA ENCINAS" Tto crown, interior.  Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
 This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition. Appears never
to have been used.

2231 Blue and White Ceramic Plates, Egg Holder, Teapot (missing
top), etc.

2232 Glass Cups, Glass Cruet Set (1 missing), Coasters, etc.
2233 Three Boxes of Playboy Magazines, 1960s-1980s.
2234 Three Stereos, including Hitachi, Marantz, etc.
2235 Hardware Tools, including Pliers, Filing Set, etc.
2236 Collection of Vintage Cameras, Accessories, etc.

2237 Vintage Mexican Straw Sombrero with Tassels. Staw, black
metal reinforcements to vent holes toward crown; woven
brown cotton braid, green cotton braid with tassels. Braided
shoelace style straps. Circa 1948. 18" Diameter.  Not
marked.  Provenance: Sale of items to benefit the Monterey
History and Art Association.  This non-profit association has
been a guiding force in preserving Monterey’s history since
the founding of the association in 1931. Guarding
Monterey’s precious historic assets and the preservation
and presentation of its historical heritage for future
enjoyment has been made possible by citizens who care and
give generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition. Irregular fading
to green tassels. Appears never to have been used.

2238 Hand Pottery, including Bowls, Vases, etc.
2239 Lot of Teacups, Mug, etc.
2240 Two Boxes of Yarn, Embroidery Materials, etc.
2241 Lot of Aprons, Mallets, Weighted Sacks, etc.
2242 Lot of Toys, including Dolls, Miniature Furniture, etc.
2243 Tardan Vintage Mexican Sombrero.  Grey silver thread

wrapped cording to base of crown. and leather straps.
Circa 1960. 21 1/2" Diameter. M 42. Printed TARDAN
MEXICO and printed image of a gilt sombrero on leather
liner and to crown of silk lining.  Provenance: Sale of items
to benefit the Monterey History and Art Association.  This
non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition. Appears never
to have been used.  Notes: Presented to Fulton Freeman,
American Ambassador to Mexico in 1960.

2244 TERRY RICHARDSON (American, b. 1965), Terryworld
(Terry Richardson Signed Panties Edition), 2004, Hardcover
book with acrylic box, Terry Richardson Signed Panties dye
color print on Kodak Endura paper, stamped verso, signed
in ink by Richardson, and editioned 102/150,, book signed
and numbered on frontispiece, editioned 177/1000.
Published by Taschen. Accompanied by Terrybear and
original white cardboard shipping box. acrylic box 14-1/2 x
11-1/4 inches (36.8 x 28.6 cm). overall (shipping box): 17.5 x
13 x 6 inches

2245 Vintage Lantern, etc.
2246 Swiss Cuckoo Clock.
2247 Classic Santa Collectibles and Lang Ornaments.
2247A Seven Picture Lights.
2248 Lot of Walking Canes and Wooden Decor.
2249 Four Framed Prints, Neighborhood Scenes.
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2250 Hand Pottery, including Vases, Bowls, etc.
2251 Ceramic and Glass Items with Christmas Motif.
2252 Nikon F with Nikor Lens.
2253 Two Victorian Style Two Light Brass and Glass Wall Lights.
2254 Collection of Gilt Lenox Dinnerware.
2255 Two Boxes of Items, including Binoculars, Pump, Buckles,

etc.
2256 Yamaha Speakers, Stereo, etc.
2257 Table Lamp.
2258 Collection of Vases, Candle Stick Holders as Birds, etc.
2259 Vegetable Motif Ceramic Vases, Bowls, etc.
2260 Glass Beaker, Domes, etc.
2261 Floral Motif Ceramic Plates, Serving Pieces, etc.
2262 Four Frames.
2263 Box of Dinnerware Storage Containers and Decorative

Boxes.
2264 Two Framed Photographs, including Group Photo and

Portrait.
2265 Projektor P8.
2266 Lot of Bowls, Figure, Teapots, Two Replica Coins, etc.
2267 White Dinnerware.
2267A Eight Rice Baskets.
2268 Six Pairs of Ladies’ Shoes, S. 7 1/2 incl. Ferragamo.
2269 Model Sailboat.
2270 Pair of Jacobean Style Pewter Table Lamps.
2271 Framed Painting on Canvas Panel, Farm Landscape, signed by

Norma Webb.
2271A Oil Painting.
2272 Serving Plates, Pitchers, etc.
2273 Blue and White Vases, Salt and Pepper Shakers, etc.
2274 Silver Plated Items, including Flatware, etc.
2275 Six sets of Babushka Dolls
2276 Glass Vases, Cups, Bowls, etc.
2277 Blue and White Serving Plates, Decorative Plates, Candle

Stick Holder, etc.
2278 Two Navajo Baskets, woven with orange and brown, etc
2279 Two Boxes of Books, including Recipe, Novels, etc.
2280 Wooden Textile Holder and Floral Lace Textile.
2281 Three Guatemalan Huipil: Two and a Skirt Panel.
2282 Floral Teacups, etc.
2283 Collection of Crochet & Knit Bedspreads, tablecloths, etc
2284 Decorative Plates.
2285 Collection of Fabric and Linens including Indonesian Batik.
2286 Lot of Frog, Snail Figures, etc.
2287 Group of Framed Artwork, Matted Prints, etc.
2288 Table Articles, including Vases, Mugs, Plates, etc.
2289 Collection of Glass Water Globes.
2290 Collection of Leather Garments and Woven Fabrics.
2291 Collection of Ceramic Mushrooms Figures.
2292 Two Boxes of Hardware Tools, including Bicycle Tools, etc.
2293 Two Boxes of Comics, including Adult Comics,

Underground Comics from 60's to 70's, Post Underground
Comix 1960's, Titles includes Dopin' Don, Freak Comics,
Feel Good Funnies, Rip Off Comix, Marvel, DC, etc.

2294 Two Boxes of Art Materials, including Woodworking Tools,
Leather Pieces, etc.

2295 Art Moderne Style Crhome Figural Lamp.
2296 Metal Items, including Bells, etc.
2297 Glass Items, including Vases, Insulators, etc.
2298 Glass, Silver Plated Trays, etc.
2299 Mother and Child Statue, Signed Leon Mormort.
2300 Two Glass Bud Vases.
2301 Glass Wine Stoppers, etc.
2302 Collection of Sterling and Silverplate Table Articles,

Including Four Sterling Nut Dishes.
2303 Collection of Silver and Silverplate Items.
2304 After Robert Indiana LOVE Paperweight.
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